Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.1. No.1.

(1)

(2)

(12)

Legyen f(z) = 62 — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) V3,B) 75, C) =75, D) 0, E) —v3
3)+

+4. Mennyi f~1?

Legyen f(x) = In(6z +
B) 5 (7" 43),C) §(3-¢""), D) 13.2,E) § (7" - 3)

A) é(em 3—4),

Legyen f(z) = 12z — 52°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) Y5 B)—2,0) 2,D)0,E) —

2
2 V5! ﬁ?

Legyen f(z) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —14, B) _%7 C) -1, D) 0, E) T2

Legyen f = 2253, Mennyi f' 7

Legyen f(z) = 1/2%. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
%7 C) 727 D) 07 E) )

Legyen xo = 4, ¢(x) = —2z + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 768, B) 767, C) 1023, D) 1025, E) 769
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

=5
:;ff

A)6,B)0,C) oo, D) £, E)5

Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Aix2 B) 5Ax2 C) 5Ax2 D) 5Ax2 E) 5Ax

32 128 7 16 32 32

Legyen f(z) = 3z 4 52 4+ 4. Mennyi % = W, haxo=27
A) 2Ax + 16, B) 3Ax + 17, C) Ax + 15, D) 2Ax + 20, E) 20

Legyen f = sin ((4x)) log (42®). Mennyi f’ ?
A) 38m(641 )

3 sln(64z )

+ 19222 log (64$ ) cos (64:E3)

) + 1922 log (42°) cos (642°)
) 5762 cos (6427)
)
)

O Qw

w — 19222 log (43:3) cos (641:3)

35m(4z ) + 1222 log (4w ) cos (4903)

=

- 2n+4
Mennyi limy,— oo (%) ntd 9

A) nincs, B) 681/3

) 0, D) 64/3, E) 616/3



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.2. No.2.
(1) Mennyi limnp— oo (%)%_‘_5 ?
A) €%/%, B) nincs, C) 0, D) =i, E) €/
(2) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAxz linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
2/3 1 2/3 1
A)2/ B)G\f’ ):;QT/S,D)Q/ S\f’E)G%
(3) Legyen zo = —3, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —3075, B) —1533, C) —1539, D) —3072, E) —3069
(4) Legyen f = gi—ﬁ. Mennyi f' ?
8
A) Garry
3
ol
z+
C) (52+7)2
6
D) - 514%7
E) T (5z+7)2
(5) Legyen f(x) = cos (4x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) —14, B) 0, C) —7, D) —28, E) —21
(6) Legyen f(z) = 4z* + 22 + 2. Mennyi % = W, ha o =27
A) 15, B) 20, C) Ax + 16, D) 4Ax + 18, E) 16
(7) Legyen f(z) = 92 — 52®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _\/§7 B) \/%7 C) \/ga D) _\/gv E) 0
(8) Legyen f(x) = 6x — 7. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 03 B) \/gv C) - %7D) %7E) - %
(9) Legyen f(x) = 1/x*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Az) = a+ bAz + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 2A07487 B) S()ATS’ C) 58?92 » D) 51%24 , E) 52%48
(10) Legyen f(x) = In(2z +4) + 5. Mennyi f~' ?
A)2- <2 B) L (e"® 44), C) £ ) 13.2, E) L (e** - 5)
(11) Legyen f = cos ((22)?) + e*”). Mennyi f ?
A) 4"z — 8z sin (42%)
B) 46"z + 2z sin (z%)
C) 8e*” z — 4z sin (22%)
D) 4¢*** 3 — 4z sin (22%)
E) 8¢*” 2 + 8z sin (42%)
(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S(z) = Z 4Ta':

n=1



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.3. No.3.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1%

L 2n+3
Mennyi limp—co (%) nre 9

A) % B) °, C) 0, D) nincs, E) €°

Legyen f(z) = ¥z. Ird fel az f(zo + Az) =~ a + bAz linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

Legyen f(z) = 222 4 3z + 3. Mennyi % = W, ha o =47
A) 17 — 2Ax, B) 18, C) 2Ax + 19, D) 16, E) 23 — 2Ax

Legyen f(z) = 222 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) B) 1, 0) D) 5, E) ¢

1 1
237 237 8 12

Legyen f(x) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) —26, B) 13, C) 26, D) 0, E) —13

Legyen f(z) = ¢***3 4+ 5. Mennyi f~' ?
A) %(log(x —5)—13), B) %(log(x —-5)+3), C) %(log(x —-3)—15),D) %(log(ii —z)—3),E) %(log(fx —-5)—3)

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

S(x) = i Gt
n=1 :

n
A)0,B)6,C) +, D)oo, E) 7

Legyen f(z) = 12z — 623, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)-/2,B)0,C) -\/3.D) /3. B) /2

Legyen zo = 5, ¢(x) = —2x + 3. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 255, B) 257, C) 256, D) 321, E) 319

Legyen f = %. Mennyi f' ?

4x 4z
A) 4e _ 2e

.’1)2 fL‘S
e " (2x—
2e4* (201

Legyen f(x) = 1/z>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 6Ax%, B) 6Ax, C) 2Ax2, D) 12Ax2, E) 34
2

Legyen f = cos ((37)%) + ¢®**). Mennyi f’ ?
A) 9¢37° % — 922 sin (32%)

B) 812722 — 922 sin (32%)

C) 9¢3° 22 + 32° sin (z*)

D) 81¢™° 22 4 8127 sin (272°)

E) 9¢3° 22 — 8122 sin (272%)

, 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 102 , 113 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.4. No.4.
(1) Legyen f(z) = 12¢ — 72>, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A)0,B) -2, 0) 2 D) Y E) -4

(2) Legyen f = sin ((2)?)log (22%). Mennyi f’ ?
A) 72z cos (8z%)
35n(22) | 642 log (22° 3

g (2x ) cos (296 )
_3sin(8a?) _ 242 log (22°) cos (82°)
w + 2422 log (8233) cos (81‘3)
3sin(827) + 2422 log (2:83) cos (8963)

x

(3) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

= 4"z"
S(x)=3_ nl
n=1 :

A) 4,B) o0, C) 1, D) 0, E) 5

(4) Legyen zo = —1, ¢(z) = —2z + 3. Mennyi ¢ (zo) ?
A) 127, B) 129, C) 1, D) 257, E) —1

(5) Mennyi limp—co (5{‘023)2"” ?

A) /5 B) 641/5, C) 0, D) €'%/5, E) nincs

(6) Legyen f(z) = 22% — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)LB) 12, 0) —12 D) &, F) L

(7) Legyen f(z) = x. Ird fel az f(zo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) ﬂ—ﬁ,B) 81%,0) :.D) V2, E) ﬁ—i—ﬂ

(8) Legyen f(z) = ¢**** 4+ 8. Mennyi f=* ?
A) 3(log(z —8) +4), B) 3(log(z — 8) — 4), C) 5(log(x — 4) —8), D) 5 (log(—z — 8) — 4), E) 5(log(8 —z) —4)

(9) Legyen f(z) = 52 + 3z + 4. Mennyi % = W, ha zo =47
A) 5Ax + 43, B) Ax + 42, C) 2Ax + 39, D) 3Ax + 40, E) 2Ax + 45

(10) Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a +bAxz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 3Ax2 B) 3Ax C) 3Ax27 D) Ax? E) 3Ax2

16 16 7 8 16 7’ 64

(11) Legyen f = (ZJTQU)B. Mennyi f’ ?

A) 7™ _ 3e’”

e

Q

x
448¢"% 23419277 22
409626
e (Te—3)
64z

=)

)
) e’ (7Tz—3)
)
)

=

(12) Legyen f(z) = 3. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 0, B) —26, C) 26, D) —13, E) 13

13: , 2% , 33 , 43 , 5% , 62: , 72 , 8% , 9L , 103 , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.5. No.5.
(1) Legyen f = sin ((3x)?)log (3x%). Mennyi f’ ?
. 2
A) 2sin(02%) + 18z log (927) cos (9z%)

( 2sin(02%) + 18z log (3$2) cos (9a:2)
251“( ) + 6x log (3x ) cos (3a72)

25111( zz) 18 2 2
—— — 18z log (Bx )cos (9:r )

aQ =

)
)
) —
)3

= g

(2) Legyen f = (ZGT';Q. Mennyi f’ ?
A) 267 (32—1)

B 2641 1:41
) 3126 231 6
96e°T £ +4+32e°%
C) 6 256x%
e (3z—1)
D) 813
E) 265w

ot

(3) Legyen f(x) = cos(3x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

azosszege’?
A) =7,B)0,C) —3,D) -5, E) ~14

M)E‘"“’ ?
2n :

(4) Mennyi limn— oo (
A) nincs, B) 0, C) e'?, D) ¢! E) ¢°

(5) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 10Ax> B) 5Ax°> C) 10Ax D) 2Ax3? E) 20Ax2

729 1458 7 729 729 729

(6) Legyen f(z) = x. Ird fel az f(zo + Ax) = a + bAxz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A)42x/4+\[B)\[C)4\f7 D) 71, B) V2 -

(7) Legyen f(z) = 2z* + 52 + 4. Mennyi % = flzotBa)=f(@o) g pp =47

Ax

A) 22 — Ax, B) 2Ax + 21, C) 18, D) 18 — 2Ax, E) 19
(8) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

[eS)
n=1

n,n

A)3,B) o0, C) 4,D) L, E)0

(9) Legyen f(z) = 6z — 72®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

INRVER SRVENCTN ) RV RV

(10) Legyen f(x) = 6x — 923. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) 07 C) §7 D) -3 E) 7%
(11) Legyen xo = 6, ¢(x) = 22 — 3. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 381, B) 189, C) 387, D) 192, E) 195

(12) Legyen f(x) =e™"® +6. Mennyi f~' ?

A) %(log(m —6)+3), B) %(log(6 —z)—3),C) %(log(m —6)—3),D) %(log(fx —6)—3),E) %(log(w —-3)—6)

12: , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10%:

, 12%



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.6. No.6.
(1) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax> B) 5Ax> C) 5Ax D) 5Ax> E) Ax>

2048 ? 8192 20487 1024 ° 2048

(2) Legyen f(z) = In(2z + 3) + 5. Mennyi f~* ?
A) 1 (e"?=5),B)13.2,C) : (3—¢""%),D) 3 (e °>=3),E) 2 (e ° +3)

(3) Legyen f = 4z)3 Mennyi f' ?

A) 7eTT 3e7T

(1)3 - (154
7’(71 3)
64z

) ©

C) 4¢et 364:
) ©
)

™

7’0(71 3)

=)

448e71x3+192e71 2
409626

=

(4) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

:in

n=1

A)0,B)2,0) L, D)4, E) L

(5) Legyen f = cos((3x) )+e(3“” ). Mennyi f' ?
A) 816271 — 92 sin (32°)
) 9¢%”° 2 — 8122 sin (272%)
C) 9¢3*” 2 — 922 sin (32%)
D) 9¢3° 22 + 322 sin €
E) 8127”22 4 8122 sin (272%)

B

(6) Legyen f(z) = 6x — 8z°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) _25 B) %7 C) 07 D) _%a E) 2

(7) Mennyi limn— oo (32I4)2n+3 ?

A) nincs, B) 0, C) %3, D) €'"/3 E) 3%/5

(8) Legyen f(z) = 42 + 5z + 3. Mennyi % = W, ha o =27
A) 17, B) 20, C) 4Ax + 21, D) Ax + 25, E) 18
(9) Legyen f(x) = cos (2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A)-3,B)0,C) -1,D) -4, E) —

(10) Legyen f(z) = 4z® — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) _%7 C) %7 D) %7 E) %
(11) Legyen zo = 3, ¢(x) = —2z + 6. Mennyi ¢%(zo) ?
A) 66, B) 190, C) 194, D) 64, E) 62

(12) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(zo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
1 1 1 1
A) 55 +V2,B)V2- 5. C) o5, D) 5, E) V2



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.7. No.7.
(1) Legyen f(z) = 62 — 82°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

(2)

(10)

(11)

(12)

13

A) %7 B) 27 C) 07 D) _%7 E) -2

Legyen f = sin ((4x)?) log (42?). Mennyi f’ ?
A) 2sm(16x )

2 sln(4z )

+ 32z log ( 6x ) cos (16x2)
+ 8z log (4x ) cos (43:2)
M — 32z log (42?) cos (1622)

D + 32z log (41‘ ) cos (16x2)
E 64cos (1613 )

aQ =

)

) —

) 25”‘(169” )

)

Legyen o = —5, ¢(z) = 22 — 2. Mennyi ¢" (20) ?
A) —638, B) —642, C) —898, D) —896, E) —894

. 4n+5
Mennyi lim,—oco (%) e g

A) nincs, B) 0, C) ¢'°, D) 1, E) €°

Legyen f(z) = 2x* + 5z + 3. Mennyi i—i = fwodle)=f(wo) hg g =37

Ax

A) 16 — Ax, B) 19 — Ax, C) 13 — Ax, D) 20, E) 2Ax + 17
Legyen f(z) = 12z — 723, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)0,B) %,C) ¥, D) —%,E) -4
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

:iiia:

n=1

A) §,B)0,C)3,D) 3, E) ¢

Legyen f = giig Mennyi f' ?
A)

14
(5x+6)2

Legyen f(z) = €. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A)0,B) =42, C) -5,D) 2, E) §

Legyen f(z) = In(62 4+ 4) + 5. Mennyi f~' ?

In
A)18:2,B)  (1-¢7),0) § (¢~ 5), D) & (¢~ 4), B) (¢ + 1)

Legyen f(z) = ¥/z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 537 + V2, B) V2, C) 537, D) V2 - 3575, B) 535

Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 6Ax%, B) 12Ax2, C) 322 D) 6Ax, E) 2Ax°

, 2% , 3% , 4% , 5 , 6% T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.8. No.8.
(1) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Ax> B) 3Ax C) 3Ax> D) 3Ax> E) 3Ax>

512 5127 256 512 7 2048

(2) Legyen f = cos ((4x)%) + ) Mennyi f’ ?
A) 192¢%4° 22 — 122 sin (42°)

B) 192¢5%"° 2% 4 19227 sin (642°)

C) 12¢*° 22 — 1227 sin (42°)

D) 12¢*° 22 — 19227 sin (642°)

E) 12¢*° 22 + 32% sin (z®)

(3) Legyen f(zx) = 6x — 923, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %v B) 7%a C) 07 D) gv E) 7%

(4) Legyen f(z) = 32 + 2z + 3. Mennyi §f = [@0t82)27(x0) "pa 4 — 4 7
A) 3Ax + 26, B) 27 — Ax, C) Ax + 27, D) 4Ax + 23, E) 25

(5) Legyen o = —7, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢ (20) ?
A) —894, B) —1152, C) —898, D) —1154, E) —1150
(6) Legyen f(z) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A)0,B) %, C) —=1, D) =21, E) =

(7) Legyen f(z) = 1/a3. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%7 B) 7%5 C) 07 D) 7%7 E) 7%

(8) Legyen f(z) = In(2z + 3) + 7. Mennyi f~' ?
A)L(e"?=17),B)132,C) 1 (3—¢""7),D) 2 (e 7 =3),E) L (7 +3)

(9) Legyen f(x) = 9z — 7z%. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)0,B),/1,0) -\/1.D) -\/3, B) /2

(10) Legyen f = 22t% Mennyi f ?

5x+6
A) Garor
B) _5;16
C) _(5:c-8+6)2
D) {arer
E) (zf2)2

(11) Mennyi ltmn— 0o (217:2)571+4 9

A) nincs, B) €°, C) 0, D) e, E) °
(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

Sy =3 2

n

n=1

A) 7,B) 1,C)4,D) 1, E)0

13: , 22 , 3% , 4l , 53 , 63: L 72 , 8% , 93 , 10%: , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.9. No.9.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

Legyen zo = 5, ¢(2) = —2z + 6. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —2562, B) —1534, C) —3586, D) —2558, E) —3582

Legyen f(z) = ¢***! + 2. Mennyi f~' ?
A) i(log(m —2)+1), B) i(log(Z —z)—1),C) i(log(m —-1)-2),D) i(log(—w —-2)—-1),E) i(log(w -2)-1)

Legyen f(x) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) -7

-I,B)-14,C)-7,D)0,E) -2

. 3n+3
Mennyi limn—co (%) nt3 g

A) €%, B) €°, C) €2, D) 0, E) nincs

Legyen f(z) = 1/a*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
)~ B) 5. C) ~d.D) gk B) — &

T 243 T 243 T 243 27

Legyen f(z) = 12z — 823, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) v2,B) —v2,C) —75,D) 75, E) 0

Legyen f(z) = 12z — 723, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) =%, B) %,0)0,D) — % E) F

2
VT?

_2
Vv7?

2 2
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat © = 0 korul!

oo

>

n=1

27Lx7l

n!

S(x) =

A) 1, B) oo, C)3,D)2,E)0

N

Legyen f = cos ((22)*) + ¢®*"). Mennyi f’ ?
A) 64e'5"" 23 + 6423 sin (16364)

B) 64e'6*" 23 — 823 sin (2z")

C) 8e2*" 43 4 423 sin (z*)

D) 8e2"" 23 — 823 sin (22")

E) 8e2*" 2% — 6427 sin (162")

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4 Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax> B) 5Ax2 C) 5Ax> D) E) 5Ax

32 128 16 32

Ax?
32 0

Legyen f(z) = 42® 4 22 + 2. Mennyi % = W, ha o =57
A) Ax +40, B) 2Ax + 38, C) 2Ax + 43, D) 4Ax + 42, E) 2Ax + 40

3z+5
648"

Legyen f = Mennyi f' ?

11
A) 2(3z+4)2

3

, 103 11t , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.10. No.10.

(1) Legyen f(z) = In(5z + 2) + 4. Mennyi f~* ?
A)132,B) L ("2 —4),0) : (2—€¢"*),D) L (" =2),E) £ (" +2)

(2) Legyen f = iiig Mennyi f' ?

) 2:c+3

) 2(21‘+3)2
)0
) 17
) 13.

HoQaQw

(3) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V3, B) gg7s + V3, C) V3 - 3w, D) Sfls/g:E) 5578

(4) Legyen f(z) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Az) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 55, B) 25, €) 255, D) 245 B) 3

(5) Legyen f = cos ((3x)%) + e®*®) Mennyi f' ?
A) 8167742 — 927 sin (32°)
9¢%”° 22 + 322 sin (:1’5)

B)
) 9¢3%° 22 — 8122 sin (272%)
)
)

Q

D) 9637’ 22 — 922 sin (3963)
E) 81¢*™" 2% 4 8122 sin (272%)
(6) Legyen f(z) = 92® — 82°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
3 3
A) -2 %7]3)2 %7 C) _évD) \/; E)
(7) Legyen f(ac) = 12x - 9373 Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
(8) Legyen zo = —5, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢*(z0) ?
A) 643, B) 1027, C) 253, D) 259, E) 637

(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n,n

(e o)
2
:le

A) 3,B) 0, C) 2, D) o0, E)

1

2

(10) Legyen f(x) = 4x* + 3z + 4. Mennyi % = W, ha zo =47
A) 2Ax + 33, B) 3Ax + 39, C) 2Ax + 36, D) 3Ax + 31, E) 4Ax + 35

(11) Legyen f(x) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —14, B) 0, C) —21, D) —28, E) -7
(12) Mennyi limn—oo (%)5”_‘_2 ?

A) e”, B) ¢°, C) 0, D) nincs, E) e

12: , 22 , 3% , 43 , 52 , 63: , 72 , 8% , 93 , 10t , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.11. No.11.
(1) Legyen f = sin ((2x)?)log (22%). Mennyi f’ ?
A) 16 cos (42?)

2 sin(2:c2

) + 4xlog (23@2) cos (2m2)
'712) + 8z log (4x ) cos (4x2)

)

) ——
) 2sin(ta?) + 8z log (22?) cos (42?)
)

_ 2sin(4a?) — 8z log (227) cos (42?)

(2) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _;77 B) 07 C) _%7 D) _8%’ E) _8%

(3) Mennyi lim, o (32:£2)°" 4 2

A) nincs, B) 0, C) e, D) €°, E) &°

(4) Legyen f(z) = e3*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A)13,B) 0, C) —13, D) —26, E) 26
(5) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n,n

=4
:le

(6) Legyen f = (492)2 Mennyi f’ ?
A) e"® (T2 —2)

7e7® 267z

CL‘2 - .’1)3

)
) 4e*® _ 2e4
)
)

e

O Q

16z3
1127224322 ¢
2564

=

(7) Legyen f(z) = 42® + 5z + 4. Mennyi 3f = [@0t82)=7(0) 'pa 4y — 2 7

T

A) Ax + 22, B) 4Ax + 21, C) 2Ax + 24, D) 25, E) 3Ax + 19

(8) Legyen f(z) = In(7z + 3) + 4. Mennyi f~* ?

A) 1 (3—e""),B) L (e"*=3),C)13.2,D) L (" *+3),E) L (e"*—4)

(9) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 3Ax2 B) 3Ax> C) 3Ax2 D) LXQ E) 3Ax

512 2048 > 256 512 512

(10) Legyen f(x) = 62> — 7x>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) Ov B) \/év C) %7D) - %7E)_ %

(11) Legyen f(z) = 3% — 7. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) {.B) . C) $,D) —%,E) ?

147 %7 f? 7
(12) Legyen xo = —5, ¢(x) = 22 — 2. Mennyi ¢" (x0) ?
A) —638, B) —898, C) —896, D) —894, E) —642

12 , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% ,Th , 8% , 9% , 103 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.12. No.12.

(1) Legyen f(z) = 42® — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) B)2,C) & D)5 B) 7

2
VR V21’ 21° 7

(2) Legyen f(z) = 22 + 5z + 4. Mennyi %{; = %W, ha xo =47

A) 2Ax + 21, B) 18, C) Ax + 18, D) 22 — 2Ax, E) 17 — Ax

(3) Legyen f(z) = e**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) _33787 B) _1?97 C) 13797 D) 07 E) %
(4) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

Sy =3 2

n

n=1
A)3,B) 5,C)0,D) L, E) ;
(5) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 2Ax2, B) 6Ax%, C) 322 D) 6Ax, E) 12Ax2

(6) Legyen f = cos ((4x)?) + (e, Mennyi f' ?
A) 32¢16*” 1 — 8z sin (42%)
B) 8¢'*” 1 — 8z sin (42%)
C) 8e'*”z + 2z sin (z?)
D) 8¢tz — 322sin (1627)
)

E) 32¢'5%" 2 + 32 sin (1627)

(7) Legyen f(z) = In(5z + 2) + 3. Mennyi f~* ?

A)1(2-€"%),B) £ (e"?+2),C) £ (e"?=3),D) 132, E) £ (e"* —2)

(8) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-2,B)0,C) —1,D) -2, E)

_1 _1
1 8
(9) Legyen f(z) = 12x — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A)-2,B)-2,C) 2,D)0,E) ¢

2 3

(10) Legyen xo = —3, ¢(x) = 2z — 2. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —190, B) —194, C) —320, D) —318, E) —322

(11) Legyen f = 223 Mennyi f' ?

5x+6 "
A) Gt
B) —Garoz
C) Garoe
D) (5Ziﬁ)2
E) _5121—6

(12) Mennyi limy,— oo (5?025)571-‘.4 9

A) ¢®, B) 0, C) ¢°, D) e, E) nincs

1% , 2L , 33 , 43 , 53 , 62: , T , 82 , 93 , 103 , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.13. No.13.

(1) Legyen f(z) = 92% — 82°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
3 3

2 2

.. 5 dntd
(2) Mennyi limn—co ("g:‘r’ e

A) €8, B) 0, C) 1, D) ¢*, E) nincs

(3) Legyen f(z) = 22 + 5z + 3. Mennyi i—i = W, hazo =27

x

A) 11 — 2Ax, B) 2Ax + 13, C) 17 — Ax, D) 10 — Ax, E) 16 — 2Ax

(4) Legyen f(z) = In(4x +2) + 6. Mennyi f~' ?
A) 2 (em%-2),B) 13.2,C) 1 ("2 -6),D) : (" °+2),E) : (2—¢"7F)

4

(5) Legyen f = giii Mennyi f’' ?

) 20z+34
(52+7)2
6

(6) Legyen zo = —4, ¢(z) = —2z + 9. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 509, B) 515, C) 2051, D) 2045, E) 3587
(7) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 4Ax> B) Ax> C) 2Ax32 D) 2Ax E) 2Ax3?

81 162 81 81 7 243

(8) Legyen f(z) = 22% — 72*. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7]3) %7 C) \/%7]:)) _\/7217E) %

(9) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)2,B)2,0) 1,D) L E) 4

e

(10) Legyen f = cos ((2z)?) + e**). Mennyi ' ?
A) 4" 1 + 2z sin z?)

B) 4¢*** 3 — dasin (22%)

C) 8e*’ z — 4w sin (227)

D) 8¢*” z + 8z sin (42%)

E) 46"z — 8z sin (42%)

(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

Sy =3 22

n
n=1

A) 3,B) 5,C)2,D)0,E) 3

(12) Legyen f(x) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —21, B) =28, C) —7, D) —14, E) 0

13: , 2% , 3% , 4% , 5% , 63 , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.14. No.14.

(1) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
1 1 1 1

(2) Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az o = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 10Ax?, B) 2Ax?, C) 20Ax%, D) 522 E) 10Ax

(3) Legyen f(zx) = 3z® — 923, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) §,B)—3,0)132,D) ;,E) &

(4) Mennyi limg,— oo (3224)371*"3 ?

A) nincs, B) ¢*, C) e, D) 0, E) €7

(5) Legyen f(z) = 3% 4 4. Mennyi f~' ?
A) %(log(m —1)—4), B) %(log(4 —z)—1),C) %(log(fx —4)—-1),D) %(log(x —4)—-1), E) %(log(:v —4)+1)

(6) Legyen f = gifé Mennyi f' ?

242438
A) (6x+7)2
10

6x+7

_ 10
(6x+7)2
16

(6x+7)2
5

(7) Legyen f = cos ((2x)?) + (2 Mennyi f' ?
A) 8e4™” ¢ — 4z sin (22%)
B) 462“’2x + 2z sin (xZ)
C) 8¢'™” z + 8z sin (42%)
D) 4¢*** 7 — 8asin (42?)

) (

E 462"2x — 4x sin 21:2)

(8) Legyen f(z) = 22 + 5z + 5. Mennyi % = W, ha zo =37
A) Ax + 13, B) 18, C) 15 — 2Ax, D) 2Ax + 17, E) 4Ax + 16

(9) Legyen z¢ = 3, ¢(z) = —2x + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —1537, B) —2047, C) —2049, D) —1023, E) —1535

(10) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S(z) = Z 2n$n.

n

n=1

(11) Legyen f(x) = 9z — 823, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
3 3

(12) Legyen f(x) = cos (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —cos(6), B) cos(6), C) —2cos(6), D) 2cos(6), E) 0

1% , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8 , 9% , 103: , 113 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.15. No.15.
(1) Legyen f(z) = 52 + 4x + 2. Mennyi i—i = %W, haxo=57
A) 2Ax + 53, B) 2Ax + 58, C) 2Ax + 56, D) 5Ax + 54, E) 3Ax + 50

(2) Legyen f(z) = 1/x*. Trd fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _iv B) _%7 C) _%7 D) 0, E) _%

(3) Mennyi limn— oo (4 n+2 )°n+2 ?

8n
A) 0, B) €2, C) /e, D) nincs, E) ¢*/2

(4) Legyen zo = 1, ¢(z) = 22 — 1. Mennyi ¢®(z0) ?
A) —1, B) 257, C) 1, D) 255, E) 0

(5) Legyen f = 22t2 Mennyi f’ ?

6x+8
A) (z+2)2

B) —5m

©) fixap

D) (3x+4)2

E) (3ac+4)2

(6) Legyen f(z) = 62® — T2®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

05300 -5 —/5e) i

(7) Legyen f(x) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —14,B) 0, C) -7, D) —2L E) —

N~

(8) Legyen f = cos ((4z)*) + e Mennyi f' ?
A) 166" & — 10242 sin (2562*)
B) 16e4" 2% — 16x3 sin (4z")
C) 1024¢*°5%" 2 — 162° sin (42*)
D) 16¢%*" 23 + 42° sin (z*)
E) 1024¢*%57 2% + 10242° sin (2562")

(9) Legyen f(z) = 42® — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)5.B) 7. C) 7 D) 5. B) §

1 1
2 V6’ V6’
(10) Legyen f(x) = 1/2>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 322 B) 12Ax%, C) 6Ax7, D) 6Ax, E) 2Ax2

(11) Legyen f(x) = In(6x +4) + 8. Mennyi f~' ?
A) +(e"®—4),B) ¢ (e"%+4),C) 13.2,D) ¢ (4—€"%),E) ; (e *—8)
(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

[eS)
n=1

n,n

A) 1 B)8,C)9, D)0, E) oo

11 , 22 , 32 , 43 , 52 , 63: LT3 , 8% , 9% , 103 , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.16. No.16.

(1) Legyen f(z) = 42 + 3z + 2. Mennyi i—i = W, hazo =57

x

A) 4Ax + 43, B) 2Ax + 44, C) 46, D) Ax + 44, E) Ax + 39

4x

(2) Legyen f = a2+ Mennyi fe

2x 2T

(3) Legyen f(z) = 1/az*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _%7 B) _27 C) _%7 D) _%7 E) _3l2
(4) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax> B) 5Ax2 C) 5Ax D) Ax? E) 5Ax>

128 32 32 32 7 16

(5) Legyen f = cos ((2x)?) + e(2?), Mennyi f' ?
A) 42" 1 + 22 sin z?)

B) 8¢**” 1 + 8z sin (42?)

C) 462”1 — 8z sin (42%)

D) 8¢tz — dasin (22%)

) (22%)

E 462”233 — 4z sin (222

(6) Legyen zo = 5, ¢(z) = —2x + 3. Mennyi ¢°(20) ?
A) —2559, B) —3071, C) —2561, D) —3073, E) —2047

(7) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

Sy =3 22

n

n=1

A) 3,B)0,C) 5, D)3, E) 2

(8) Legyen f(z) = e3*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?
A) 0, B) —2¢*®, C) 2¢*, D) —e'®, E) &'
(9) Legyen f(z) = e2*™® 4+ 7. Mennyi f~* ?
A) 3(log(x —3) = 7), B) (log(z —7) = 3), C) 5(log(~z —7) = 3), D) 5(log(7 — z) - 3), E) 5(log(z —7) +3)
(10) Legyen f(x) = 6x — 7x>. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) _\/27 B) 07 C) \/57 D) \/; E) - %
(11) Mennyi limn— oo (%)47&4 ?
A) €2, B) nincs, C) 1, D) 0, E) e*

(12) Legyen f(x) = 6x — 82>, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 07 B) _27 C) %7 D) _%7 E) 2

1t , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% T , 8% , 9% , 103 , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.17. No.17.

(1)

(2)

(12)

1%

Legyen f(z) = In(3z 4+ 4) + 6. Mennyi f~* ?

A) 2 (4—¢e"7%),B) 3 (" °+4),C)132,D) 5 (" *=6),E) 5 ("% —4)

Legyen f(z) = 42® 4 52 + 2. Mennyi % = W, ha o =47
A) Ax + 36, B) Ax + 35, C) Ax + 38, D) 2Ax + 33, E) 4Ax + 37

Legyen f = cos ((3z)*) + eB3a"), Mennyi f' ?
A) 324e81%" 13 — 1223 sin (3z")

B) 12@3””4 23 + 423 sin (x4)

C) 1263" 23 — 124% sin (3a:4)

D) 126%* 2% — 3242° sin (812*)

E) 324¢%'%" 2% 4 3242° sin (812%)

Legyen f(z) = 42® — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) B) 3. C) 5. D) 5, E)

2 2 4 _ 2
sv3' o) oY) 9 ) ags 33
Legyen o = —1, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢°(xo) ?

A) 510, B) 514, C) 1538, D) —514, E) —510

Legyen f = (jT;g Mennyi f' ?
A) e3m(3§—2)

. 2n+4
Mennyi limn—co (%) ntd o

A) 0, B) nincs, C) /3, D) 681/3’ E) e'6/3

Legyen f(z) = 62 — 82°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) %7 B) 07 C) 7%7 D) 727 E) 2

Legyen f(x) = 3. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?
A) —26, B) 13, C) 0, D) 26, E) —13
Legyen f(z) = 1/z* Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) —%, B) _103ﬁ7 C) —1(1)%, D) 0, E) —22—6
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

Sy =y 20

n=1

Legyen f(x) = 1/z>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 12Ax%, B) 6Ax, C) 22 D) 6Ax%, E) 2Ax°

,2h: , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 102 , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:

0.18. No.18.
1) Legyen f = e Mennyi f’' ?
(3z)
A) ‘S:L' 263:1)

204 T 3z5
2e5%(3z—2)
81xb

)
) 2661(3(15 2)
)
)

Q=

6eS 455”

=}

48656“ 4+324eGm 3
656128

=

(2) Legyen f(z) = 32 + 5z + 3. Mennyi % = %ﬂw, ha o =47
A) 25, B) 4Ax + 27, C) 3Ax + 29, D) 2Ax + 30, E) 33

(3) Legyen zo = —6, ¢(x) = —2z + 6. Mennyi ¢ (o) ?
A) 514, B) 766, C) 770, D) 1026, E) 510

(4) Legyen f(z) = 1/x*. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) - B) C) —32,D) —5, E) — &+

1
2437 27 2437 2437 81

(5) Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) X, B)0,C) -v2,D) V2, E) -

(6) Legyen f(z) = ¢**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

}X) 127 ) 0 (]) 127 ) E%?W IE) __E%7
(7) Legyen f = sin ((2z)?)log (227). Mennyi f’ ?
A) M + 4z log (22?) cos (227)
2 Sm(% ) + 8z log (Zm ) cos (43:2)
( =) + 8z log (4z ) cos (4:762)
2 im(412) 2
—— — 8zlog (236 ) cos (4$ )

cos (4x )

00 QW

)
)
)
)1

(8) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n,n

o0
4
:Zlm

(9) Mennyi lim oo (2254)*H 7
A) 1, B) nincs, C) €®, D) 0, E) e*
(10) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Axz) = a+ bAz + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax? B) 3Aax? C) Aax? D) 3Ax2 E) 3Ax

256 7 2048 0 512 512 512

(11) Legyen f(x) = €™ + 5. Mennyi f~' ?
A) t(log(z —4) —5), B) t(log(—z — 5) —4), C) +(log(z —5) +4), D) +(log(5 — x) — 4), E) & (log(z — 5) — 4)

(12) Legyen f(z) = — 62>, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

12: , 2L , 33 , 42 , 53 , 63: , 72 , 83 , 9% , 103 , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.19. No.19.
(1) Legyen f(z) = e?®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

(2) Legyen f(z) = e™*' 4+ 5. Mennyi f=* ?
A) 7(log(5 — z) — 1), B) 7(log(z —5) — 1), C) 7(log(—x — 5) — 1), D) 7(log(z — 1) — 5), E) 7(log(x —5) + 1)

. 7. n 5n+3
(3) Mennyi limn—co (%) 39

A) /3 B) 0, C) e''/?, D) ¢*/3 E) nincs

(4) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 5557 + V2, B) 5557, ©) ﬁ»D)\Cﬁ—gzﬁvE)w

(5) Legyen f = sin ((3x)?)log (32%). Mennyi f’ ?
A) _ 2sin(927)

2 sln( T

— 18z log (3x2) cos (9a72)

B) ) + 18z log (927) cos (927)
C) 36 cos ( %)
)
)

=}

Qsm( ) + 6z log (330 ) cos (31:2)
28"1( =) + 18« log (337 ) cos (9332)

x

=

(6) Legyen f(z) = 22 + 4z + 5. Mennyi % = Lwodlo)=f(@o) hg g4 =37

Ax

A) 17, B) 19, C) 2Ax + 16, D) 13 — 2Ax, E) 13

(7) Legyen f = 322 Mennyi f’ ?

6248
A) (39:14)2
B) 0
C) 3x+4
D) 17
E) 13.

(8) Legyen f(x) = 1/x*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Az) = a+ bAz + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 20Ax> B) 5Ax2 C) 10Ax D) 10Ax2 E) 2Ax2

729 1458 7 729 729 729

(9) Legyen f(z) = 22> — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) %7 B) 13.2, C) _%7 D) %7 E) %

(10) Legyen f(x) = 6x — 5z°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) \/%, B) - %70) \/%7 D) _\/57 E)O

(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

n,n

=2
:Z_:lx

1,B) o0, C)2,D)3,E)0

(12) Legyen xo = —6, ¢(x) = 2z — 1. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —385, B) —449, C) —448, D) —447, E) —383
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.20. No.20.

(1) Mennyi limnp— oo (510+ )3n+5 ?

A) nincs, B) €%, C) %, D) €*, E) 0

(2) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 3A8 7B) 3A C) 3A D) Ax® E) 3A

16 64 16 16

(3) Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)0,B)2,/2, C) V2 D) -2,/2 B) — Vi

2

(4) Legyen zo = 4, ¢(z) = 2 — 3. Mennyi ¢ (20) ?
A) 131, B) 128, C) 125, D) 515, E) 509

(5) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n=1
A)3,B) 5, 0) L, D)0,E)
(6) Legyen f = 22£3. Mennyi f' ?
3
A) ~ (52+6)2
3
B) (22+3)2
8
C) (52+6)2
3
DR
E) (5x+6)2

(7) Legyen f = cos ((2z)*) + ®*"). Mennyi f’ ?
A) 8e2* 2% — 823 sin (2z")
B) 8e2*" 23 — 642® sin (162")
C) 64e1614x' + 642 sin (162%)
D) 64e 162" 28 _ 843 sin (2z")
E) 8e2*" 43 + 2% sin (z*)

(8) Legyen f(z) = 42® + 4z + 5. Mennyi 2 = W ha zo =47
A) 40, B) 33, C) 4Ax + 36, D) 3Ax + 37, E) 3Ax + 35

(9) Legyen f(z) = ¢3! 4 4. Mennyi f~' ?
A) 3(log(—z —4) — 1), B) 3(log(4 — x) — 1), C) z(log(x — 4) + 1), D) z(log(z — 1) —4), E) 3(log(z —4) — 1)
(10) Legyen f(z) = &x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 1. B) 1,0 1,D)2E)

1
2

(11) Legyen f(z) = e*®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) _%7 B) %7 C) 0, D) %7 E) _i32

(12) Legyen f(x) = 6x — 92>, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A)0,B) =¥2,C) ¥, D) -2, E) 2

1% , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% , T , 8L , 9% , 10%: , 113



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.21. No.21.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

12

Legyen f(z) = In(2z +4) + 7. Mennyi f~" ?
A) L (e"™*=7),B) L (e* 7 +4),C)13.2,D) 2 -

2

z—7 z—7

S E) 5 -2

Legyen xo = —6, ¢(x) = 2z — 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —4611, B) —4605, C) —3069, D) —4608, E) —3075

Legyen f(z) = 22% — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)\/%,B) \/70)” D) {,E) &

21

Legyen f(x) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) _6%7 B) _e%a C) L D) O E)

el

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

=5
:;ff

A) £,B) o0, C)6,D)0,E)5
Legyen f(z) = 622 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) &,B) /5,0 -5, D)0, ) /2

Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+bAxz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax2’ B) 3Ax2 C) 3Ax2 D) Aixz E) 3Ax

8 64 16 16 2 16

Legyen f = 2222, Mennyi ' ?

-2
4z+5

Legyen f = sin ((4x)?) log (42?). Mennyi £’ ?
A) — -
B) 64 cos (1627)
25m(169& ) 2 2
+ 32z log (16:c ) cos (16:1c )
+ 32z log (4:c ) cos (16x2)
) + 8z log (42?) cos (427)

2sin(162%) _ 32z log (4:1’2) cos (16z2)

o Q

)

)

) 2sm(16a: )
) 2sm£

=

L. 2n+2
Mennyi lim,—co (%) e g

A) 0, B) e, C) nincs, D) €%, E) 1

Legyen f(z) = 22? 4 22 4+ 4. Mennyi i—ﬁ = %W, ha o =47
A) 20 — 2Ax, B) 3Ax + 17, C) 20, D) 2Ax + 18, E) 16 — Ax

Legyen f(z) = ¢/z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) V2, B) ﬁvc)%—ﬁ,D)ﬁﬂL%aE)ﬁ

, 23 , 3% , 43 , 53 , 63: NaH , 8% , 9%

, 10%:

o 11t

;122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.22. No.22.

(1) Legyen f(z) = 92 — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _\/gv B)_ %70) %7D) \/%7 E)O
(2) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

n,n

=6
:le

A)6,B) 7,C)0,D) oo, E) ¢

(3) Legyen f(z) = 12z — 62>, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 0, B) \/g: C) %7D) - %7E) - %

(4) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

Ax? 3Ax> 3A 3Ax> 3Ax?
A) 5%7 B) 51)5 , O) 01;7 D) 20:8 , B) 25)6(5

(5) Mennyi lim, o (2252)"2 7

A) e*, B) €2, C) nincs, D) €% E) 0
(6) Legyen f(z) = ¢/x. Ird fel az f(xo + Azx) ~a+ be linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) B) 55 O) 22/3 D) 2%/3 — E)

1
322/3° 6f’ f

(7) Legyen f(z) = 22 + 2z + 2. Mennyi i—i = %W, ha zo =27
A) 14, B) 4Ax + 11, C) 3Ax + 9, D) 3Ax + 11, E) 2Ax + 10

(8) Legyen f = 41)4 Mennyi f' ?

A) 4ed® 4edT

524 ~ Bxb
1280e°% 2% +1024€%% 23

) 65536x8
C) e

) 5625

) ——

os)

(9) Legyen 2o = —4, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢°(2¢) ?
A) —3070, B) —2050, C) —3072, D) —3074, E) —2046

(10) Legyen f(x) = In(2z + 3) + 6. Mennyi £~ ?

A) 3 (e*?=6),B) 5 (°=3),C) 5 (¢ °+3),D) : (3—¢""°),E) 13.2
(11) Legyen f = sin ((4x)?)log (42®). Mennyi f’ ?

A) 35m(64z )

3 sln(4z )

+ 19222 log (4x ) cos (64x3)

) + 1227 log (42%) cos (42°)
) 576m cos (64m3)
)
)

o QW

M — 19222 log (43:3) cos (642:3)

35111(6495 ) +1922% log (64x ) cos (64953)

=

(12) Legyen f(z) = e?*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A)-%,B)0,C) F,D) -F, E) 3

12 , 23 , 33 , 43 , 5% , 62 , T , 8% , 93 , 10%: , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.23. No.23.

(1) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 10Ax B) 2Ax32 C) 5Ax> D) 10Ax> E) 20Ax2

729 729 1458 7 729 729

(2) Legyen f(z) = €. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) o B) _%7 C) 07 D) _%7 E) 32

3 3

(3) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
(4) Legyen f = sin ((2x)®)log (22%). Mennyi f’ ?
A) 72z cos (8z%)
_ 3sin(8z3) o 2 3 . 3
——— — 242 log (22°) cos (8z%)
+ 2422 log (23@3) cos (82:3)
3sin(22%) + 62% log (2x3) cos (2953)
3sin(827) + 242 log (82”) cos (8z%)

3 sin(8a:3)

(5) Mennyi lim, o (2252)"5 7

A) nincs, B) 0, C) e, D) e'', E) €°
(6) Legyen f(z) = %2 4 3. Mennyi f~' ?

A) é(log(?) —z)—2), B) é(log(fm -3)—-2),0) %(log(x —-3)+2),D) é(log(x —-3)—2), E) z(log(x —2) — 3)

[N

(7) Legyen f = (3“7)2 Mennyi f' ?
6x
A) 2e°* (3z—1)
93
54e61x2f1866”"x

(8) Legyen zo =7, () = 2 — 3. Mennyi ¢ (20) ?
A) 899, B) 515, C) 893, D) 512, E) 509

(9) Legyen f(z) = 122 — 62>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) \/g, B) \/%, C) 07 D) _\/%7 E) - %

(10) Legyen f(zx) = 3z + 5z + 3. Mennyi % = Leodlbo)f(wo) g g4y =57

Ax

A) Ax + 34, B) 3Ax + 35, C) 34 — Ax, D) Ax + 38, E) 36

(11) Legyen f(x) = 122 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) =v2,B)0,C) — 7., D) 75, E) V2

(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S(z) = Z Qan
n=1

13 , 23 , 32 , 42 , 5% , 62: , T , 8% , 93 , 10t , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.24. No.24.
(1) Legyen f(z) = e3®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) —13,B) 26, C) 0, D) 13, E) —26

(2) Legyen f(z) = 32% — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

1 1
A) _%7 B) %’ C) V6’ D) 1 E) %
(3) Legyen f = 2ii‘; Mennyi f' ?
3
A) 6z+7
B (6m+7)2

Q

9(4z+5)
(6z+7)2

=)

) —
) Grre
)
)

=

(6x+7)2

(4) Legyen f(x) = 9z — 7z®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) =% B) /5, 0)0,D) /T, B) /2

(5) Legyen f = cos ((2x)?) + (2, Mennyi f' ?
A) 8e1™” ¢ — 4z sin (22%)
B) 462"z — 4z sin (22%)
C) 8¢'™” z + 8z sin (42%)
D) 4¢*** 7 — 8asin (42?)
)

E) 4¢2*°z + 2z sin ( 2)
(6) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

_ = 3z
o

A) §,B)0,C) 1,D) 3, E) 7

(7) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a +bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 2Ax2 B) 2Ax2 C) 2Ax D x2 E) 4Ax?

81 243 81 ) 1627 81

(8) Legyen zo = 5, ¢(z) = 2= — 1. Mennyi ¢%(z0) ?
A) 1279, B) 1281, C) 1025, D) 1023, E) 1024

(9) Legyen f(z) = 2z% + 22 + 5. Mennyi i—i = %W, ha o =27

A) 9 — Ax, B) 13 — 2Ax, C) 7 — 2Ax, D) Ax + 11, E) 2Ax + 10
(10) Mennyi limn— oo (%)47&3 ?

A) ¢*, B) 0, C) €7, D) e, E) nincs
(11) Legyen f(x) = ™™ + 5. Mennyi f~' ?

A) 7 (log(z — 5) — 4), B) 7 (log(z — 5) +4), C) 7(log(5 — z) — 4), D) 7 (log(z — 4) - 5), E) 7(log(~z — 5) — 4)
(12) Legyen f(z) = ¢/x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

A) s B) V3, ©) s + V3, D) b, B) VB ik

13: , 2% , 3% , 43 , 5% , 63 , , 8% , 9h: , 10%: , 112

, 12%



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.25. No.25.

(1) Legyen f(z) = 32% — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) {5, B) €)%, D) 7. E) &

1
10 B) =5 v

(2) Mennyi limn—oo (5{10:5)5"% ?

A) ', B) nincs, C)1,D)0, E) eb

(3) Legyen f = cos ((22)*) + e®*"). Mennyi f’ ?
A) 24e8%° 22 4 2422 sin (82%)
B) 662" 22 — 2422 sin (8z%)
C) 6222 + 322 sin (z®)
D) 24e5° 22 — 622 sin (22%)
)

E 662”33x2 — 62%sin (2x3)

(4) Legyen f(z) = 52 + 5z + 3. Mennyi % = %ﬂw, ha o =57
A) Ax + 52, B) 5Ax + 55, C) 4Ax + 57, D) 4Ax + 51, E) 3Ax + 51

(5) Legyen f = giig Mennyi f' ?

A) _#)2

(6) Legyen f(z) = ¢**** 4 6. Mennyi f=' ?
A) %(log(m —6)—4), B) %(log(—x —6)—4), C) %(log(w —4)—-6),D) %(log(G —xz)—4), E) %(log(w —6)+4)

(7) Legyen f(z) = 6z — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) /I B) /2.0 0,D) /2, 8) -/

(8) Legyen f(z) = ¢**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 13, B) 0, C) —13, D) 26, E) —26

(9) Legyen f(z) = Vx. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V2,B) 135, C) 5575 D) V2 — i, B) gam + V2

423/

(10) Legyen xo = —1, ¢(x) = —22 + 6. Mennyi ¢°(x0) ?
A) =510, B) 514, C) —514, D) 510, E) 1538
(11) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Axz) = a+bAx + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

Ax? Ax? A Ax? Ax?
A) 35, B) 355, ©) 3, D) 3§, B) 5F

(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n

S@ =3 3;2” .
n=1

12: , 22 , 3% , 4t , 52 , 62: LT3 , 8% , 9% , 103 , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.26. No.26.

(1)

(11)

(12)

1%

Legyen f = cos ((4xz)*) + e(e®), Mennyi f' ?
A) 16e*" 2% — 10242 sin (2562")

B) 1024e257" 23 — 162 sin (4a*)

C) 16e*" 2% + 42° sin (z*)

D) 1024¢>%%" 2% 4 10242 sin (2562*)

E) 16" 2% — 162% sin (42*)

Legyen f(z) = 42? 4 3z + 2. Mennyi i—i = %W, ha xo =47
A) 3Ax + 31, B) 4Ax + 35, C) Ax + 34, D) 38, E) 3Ax + 33

Legyen f(x) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) —-1,B) —14,C) 0, D)

21

>, E) -7

L. 3n+4
Mennyi limy,— oo (%) T e

A) 0, B) ¢”®, Q) ﬁ, D) nincs, E) /7

Legyen f(z) = ¥z. Ird fel az f(x

o + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

Legyen f(z) = 6x — 72>,

IVRVER SRVERC ERVER D ERVER oYY

Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 20Ax%, B) 2Ax?, C) 10Ax%, D) 10Ax, E) 24

Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

Legyen f = (fTI)S. Mennyi f' ?

A 97*(71 3)

644
448¢"% 2% +192¢7% 22

) 409626
C) e

)

)

™

x 307
e
4et® 3et®
Tz T T2t
e (Te—3)
x

= O

Legyen f(z) = ¢***3 4+ 4. Mennyi f~' ?
A) é(log(m —3)—4), B) é(log(él —z)—3),C) %(log(f:v —4)-3),D) %(log(x —4)+3), E) %(log(m —4)-3)

Legyen f(z) = 6z — 52°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) \/gv B) _\/g’ C) 07 D) \/%7 E) - %

-5, ¢(x) = 2x — 2. Mennyi ¢" (o
—638, B) —898, C) —896, D) —642, E)

Legyen xo =
A)

)?
—894

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

0=yt

n=1

47L n

A)2,B) ;,C)4,D) §,E)0

2! , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 103: , 113 123:



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.27. No.2T7.

(1) Legyen f(z) = 32 + 5z + 3. Mennyi i—i = %W, hazo =57
A) 2Ax + 36, B) 38, C) 39, D) 3Ax + 35, E) 32 — Ax

(2) Legyen f(z) = 1/x*. Ird fel az f(xo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-L B)-2,0)-%5,D) -2, E) -2

1
16> 32 32 16° 3
(3) Legyen f = 21)4 Mennyi f' ?

A &5 (5o — e’ (5x—4)

80e5*m4+64e“ 3
}é) 565.7: 25(21:2?3.n
e T —
R
) 5z% ~ 5ab

(4) Legyen f(z) = 62% — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
1 1
A) 1, B) 0, C) -1, D) V3’ E) V3
(5) Legyen zo =7, () = 2 — 3. Mennyi ¢%(zo) ?
A) 1024, B) 1021, C) 1027, D) 1795, E) 1789
(6) Legyen f = sin ((2x)®)log (22%). Mennyi f’ ?
A) 7351n(8a: )
3sm(81 )

— 242% log (23: ) cos (8x3)
+ 2427 log (22%) cos (82?)

)

+ 2422 log (Sx ) cos (81‘3)
+ 622 log (2x ) cos (2963)

o QW

(8
Sam( x )
)

3 51n(213

T

)
) 721: cos
)
)

=

(7) Mennyi limp—co )5n+4 ?

A) 0, B) e, C) e, D) €°, E) nincs
(8) Legyen f(x) = In(7z + 2) + 6. Menny1 7t

A)132,B) 2 (% —2),C) £ (" °+2),D) 1 (2—€"%),E) L (e ?—6)
(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

-

n=1

n,n

(10) Legyen f(x) = 6x — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

8 /4 B)0,0) /2 D) /5. B) /3

27

(11) Legyen f(z) = e?*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?

A) _3378> B) _%7 C) 1379> D) 33783 E) 0

(12) Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) 2Ax2 B) Aix2 C) 2Ax> D) 2Ax E) 4Ax2

81 1627 243 81 81

1t , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% T , 8% , 9% , 10%: , 113

, 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.28. No.28.

(1) Legyen f(z) = 6z — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
q f \/7 q
A) _%7 B) 0> C) _Tza D) TQa E) %

(2) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2 2 2 2
A) 2, B) 5, 0) 92, D) 4%, B) 23

(3) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n

S@) =3 SZf .
n=1

A) %7 B) 07 C) %7 D) g, E)

ut|=

(4) Mennyi limc (255272 2

A) 0, B) nincs, C) e*, D) €%, E) 1

(5) Legyen f = cos ((2x)*) + e Mennyi f' ?
A) 64e'5*" 23 4 642% sin (162*)
B) 8e2™" 23 + 427 sin (z*)
C) 8e2*" 43 — 6423 sin (162*)
D) 8e2*" 43 — 823 sin (22")
)

E 64616’”4553 — 822 sin (2:54)

(6) Legyen f(z) =1In(2z + 1) +4. Mennyi f~' ?
A)L(e"'=4),B) L (1-¢"%),C) 2 (e"*=1),D)132,E) L (e * +1)

2

3z

(7) Legyen f = Tmz - Mennyi e

A) e3% (3z—2)

(8) Legyen f(z) = &/x. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

(9) Legyen f(x) = 6x — 5z%. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 07 B) 7\/%3 C) \/57 D) 7\/%7 E) %

(10) Legyen f(z) = 3% + 3z + 2. Mennyi % = M, ha o =47

x

A) Ax + 26, B) 2Ax + 24, C) 4Ax + 31, D) 3Ax 4 27, E) 24 — Ax

(11) Legyen f(z) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A)0,B) —%,C)-7,D) -1, E) —14

(12) Legyen xo = —6, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢° (o) ?
A) —576, B) —387, C) —573, D) —579, E) —381

1% , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10t , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.29. No.29.

(1) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 2%, B) g5 +27/%,C) 2% — 55 D) E)

1 _1
62’ 322/3

(2) Legyen f(zx) = 2z* 4+ 3z + 2. Mennyi % = W, hazo=57
A) 2Ax + 23, B) 19 — Ax, C) 22 — 2Ax, D) 21 — 2Ax, E) 22 — Ax

(3) Legyen f(z) = 32% — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) év C) _%, D) %7 E) %
(4) Legyen z¢ = 5, ¢(z) = 2x — 2. Mennyi ¢°(xo) ?
A) 190, B) 194, C) 322, D) 318, E) 192

(5) Legyen f(z) = "™ %! 4+ 3. Mennyi f~' ?
A) %(log(:c —1)-13), B) %(log(?) —z)—1),C) %(log(—x -3)-1),D) %(log(x -3)+1), E) %(log(x -3)—1)

(6) Legyen f = cos((2x)4) + ¢ Mennyi f’ ?
A) 8€2$ — 642° sin (16z")

64e'0" 23 — 843 sin (2x )

64e'57" 28 + 6423 sin (16x4)

8e2=" 43 + 423 sin (x4)

86214333 — 823 sin (23:4)

B)
©)
D)
E)

(7) Legyen f(z) = 122* — 53:3 Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

2,0) -V DOEQ\/>

(8) Mennyi limnp— o (5’gi4)4n+2 7

A) nincs, B) 0, C) el6/5, D) eS/5 E) ¢20/°

A) -5 B)

2
V5’

(9) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax B) SAX 70) 3Ax32 D) 3Ax> E) Aix2

16 16 64 16

(10) Legyen f = iiig Mennyi f' ?
A) 132

(2x+3)2

oo aQw
r—tw

)0
)
)
)

2z+3

(11) Legyen f(z) = e**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 0, B) 13, C) 26, D) —26, E) —13

(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S@) =3 ?’nf.

n=1

A)2,B)3,0)0,D) L, E) L

12: , 2L , 3% , 43 , 52 , 62: , 73 , 8% , 93 , 10%: , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.30. No.30.

(1)

(2)

. 5n+2
Mennyi limp—co (%) nTeg

A) ¢ B) ¢”, C) 0, D) nincs, E) €°
Legyen f(x) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) 0, B) 7%5 C) -7, D) —14, E) 7%

Legyen f = cos ((4z)®) + e“®) Mennyi f' ?
A) 12¢*° 22 — 1227 sin (42°)
B) 12e*° 22 + 32 sin €
C) 19254 2% 4 19222 sin (642°)
D) 192¢547° 42 — 1222 5in (42°)
E) 12¢*° 22 — 19227 sin (642°)
Legyen zo = 2, ¢(x) = 2z — 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) =512, B) 1027, C) —515, D) —509, E) 1021
Legyen f(z) = %! 4+ 5. Mennyi f~* ?
A) §(log(z — 1) = 5), B) g(log(z —5) — 1), C) g(log(~a — 5) — 1), D) (log(5 — z) — 1), E) g(log(z —5) +1)
Legyen f(z) = Yz. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)1,B) L 0)1,D)2,E)?
Legyen f(z) = 6z — 8z>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 0, B) _%7 C) 2, D) %7 E) —2
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

Sy =3 22

n

n=1
A)4,B) 3,C)2,D) 4, E)0
Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) 2Ax3> B) 5Ax2 C) 10Ax D) 20Ax2 E) 10Ax>

729 1458 7 729 729 729

Legyen f(z) = 52° + 4z + 3. Mennyi £ = W, ha xo =47

A) 6Ax + 41, B) 3Ax + 41, C) 5Ax + 44, D) 3Ax + 43, E) Ax + 45

Legyen f = gifg Mennyi f' ?
) 4(5z+8)
(52+6)2
8
B) T (5z+6)2
2
C) Gaze
8
D) s
E) (5x+6)2

Legyen f(z) = 12z — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) @ B) —\/é, C) 0, D) \/g E) —y/2
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.31. No.31.
(1) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(wo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
) f"'\/» B)\[ C) 2\/37 )\/g_ﬁvE)%
(2) Legyen f(z) = In(3z + 2) + 4. Mennyi f~* ?
A)13.2,B) & ( ©442),C) 5(e"*=2),D) 5 (e"?—4),E) : (2—¢"77)
(3) Legyen f(x) = . Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

(10)

(11)

(12)

12

— 82°
1 1 1 1 1
A)E7B)§7C) TD)fE)%
Legyen f(z) = cos (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —3,B) =2, C) —4, D) 0, E) —

Legyen 2o = —7, ¢(z) = 22 — 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —5117, B) —3587, C) —5120, D) —3581, E) —5123

. 2n+3
Mennyi lim,—co (51107;3) e g

A) €%°, B) nincs, C) 0, D) €2/, E) 691/5

Legyen f(z) = 322 4 52 4+ 5. Mennyi % = W, ha xo =57

A) 2Ax + 36, B) 2Ax + 34, C) 3Ax + 35, D) 33, E) 4Ax + 31
Legyen f(x) = 1/z>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

2 2 2 2
A) %, B) %5, 0) 92,D) 45, B) %

Legyen f = 2243 Mennyi f' ?

Sa+7
A) (59314:7)2

B) = —

C) Bzt

D) (5141-7)2

E) (295-::—3)2

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

oo

22490

n=1

>
=)
)

)5 B)3.C)0,D) 1, E) ]

4
Legyen f = sin ((4x)?) log (42?). Mennyi f’ ?
A) 2sin(41‘2)

2 sln(le )

+ 8z log (4w2) cos (41:2)

™

) + 32z log (16x2) cos (161:2)
C) 64cos (1627)

)

)

=

M — 32z log (4:52) cos (16:52)

Zsm(lw ) + 32z log (4ZE ) cos (16x2)

=

) = 62 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

Legyen

f@
N %

2%

w
¥

, 43 , 53 , 62 , T , 8% , 9% , 103 , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.32. No.32.

(1) Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) — . B) V2, C) 0, D) —v2, E) 7

(2) Legyen f(z) = e3®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) —13, B) 13, C) —26, D) 26, E) 0

(3) Mennyi lim, o (2252)°"5 7

A) €®, B) 1, C) ¢!, D) nincs, E) 0

(4) Legyen f(z) =In(7z + 1) + 4. Mennyi f~' ?

A)L(e"*=1),B)13.2,C) L (" *+1),D) L (e ' —4),E) L (1—-e"7")

(5) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 3Ax B) 3Ax C) 3Ax2 D) Aix2 E) 3Ax2

16 16 16 ? 64

(6) Legyen o = 7, ¢(z) = —2x + 6. Mennyi ¢ (20) ?
A) —638, B) —1150, C) —898, D) —894, E) —1154

(7) Legyen f(z) = &x. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 1, B) %7 C) ;D) §.E)2

(8) Legyen f = 31)2 Mennyi f' ?

A 6661 _ 2EGT
3
T
54e TI2+18€6T(E
81z

)
) 2e%% (30 —1)
)
)

Q=

923
6317 831
222 3z3
2e5% (32—1)
T

= O

(9) Legyen f = sin ((4x)?)log (4x2). Mennyi f’ ?
A) 251n(16z )

2 sln(lﬁx )

+ 32z log (42°) cos (1627)
+ 32z log (16x ) cos (16m2)
M — 32xlog (43:2) cos (16172)

+ 8z log (42?) cos (42?)
E) 64 cos (162%)

B

Q

2 sln(4z )

=)

)
)
)
)

(10) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

n,n

=4
:Z:lm

A) §,B) 1,C)0,D)2,E) 5

(11) Legyen f(z) = 4z® 4 5z + 2. Mennyi % = W, ha zo =47
A) 33, B) 4Ax + 37, C) 41, D) Ax + 39, E) 5Ax + 40
(12) Legyen f(x) = 42 — 823, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) %7 C) %7 D) _%7 E) i

13: , 2% , 3% , 4% , 5% , 63 , T , 8% , 9% , 103: , 11t , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.33. No.33.
(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

(10)

n

S(z) = Z 4;: .
n=1

Legyen f(z) = 522 4 52 + 4. Mennyi % = W, ha xo =27
A) Ax+ 21, B) 5Ax + 25, C) 2Ax + 24, D) 3Ax + 26, E) 2Ax + 27

Legyen f = sin ((32)3)log (3x3). Mennyi f ?

A) 243z cos (272°)

3sin(272%) 9 3 3

——— 4 81z~ log (33: ) cos (2717 )
3sin(272%) > 3 3

————~ — 81z’ log (3z”) cos (272")

+ 812 log (273@3) cos (273:3)

+ 922 log (313) cos (3x3)

3 5111(27333)
3sin(32%)
x

Legyen f(z) = 12z — 523, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) _ﬁ B) %7 C) _%7 D) %7 E) 0

Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

10Ax 2Ax> 20Ax> 10Ax2 5Ax2
A) 729 , B) 729 , C) 729 ;D) 729 , E) 1458

Legyen f(z) = ¢™** 4+ 8. Mennyi f~' ?
A) %(log(m —8)—4), B) %(log(m —8)+4), C) %(log(S —z)—4),D) %(log(:p —4)—-38),E) %(log(—w —-8)—4)

Legyen f(z) = e?®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 07 B) %a C) 733787 D) %7 E) 7%

Legyen f(z) = 1/z*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) ~ k5, B) — 35, 0) 25, D) ~ £, B) — &

T 243 T 2430 243> _T177 81
Legyen f(z) = 62 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)2,B)—1,C) %, D)0, E) -2

-3

Legyen f = (24732 Mennyi f’' ?
A) 2e4® (22—1)

Legyen 2o = —5, ¢(z) = —2z + 9. Mennyi ¢®(z0) ?

A) —515, B) =317, C) =512, D) —323, E) —509
Mennyi limy,— oo (%)47&3 ?

A) 0, B) nincs, C) €, D) €°, E) 1
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.34. No.34.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

12

Legyen f(z) = 22% — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 5. B) 5. ©) E) ;

1 1
127 8 2\/§7D)_2\/§7 1

Legyen f = cos ((4x)%) + (=) Mennyi f' ?
A) 12¢%° 2 — 1922 sin (642°)
B) 12¢*° 22 + 32% sin €
C) 192¢54° 22 — 1222 sin (42%)
D) 1925422 4+ 1922 sin (642%)
E) 12" 2% — 1247 sin (42°)
Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

2Ax2 5Ax> 20Ax> 10Ax 10Ax2
A) 729 , B) 1458 7 C) 729 ;D) 729 , E) 729

Legyen f(z) = 6z — 7z>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) \/2 B) f\/é, C) 0, D) \/g E) —/2

Legyen zo = —6, ¢(x) = 2z — 3. Mennyi ¢"(z0) ?
A) —1152, B) —771, C) —1149, D) —765, E) —1155

s 4n+3
Mennyi limn—co (%) nt3 g

A) g%/g, B) 0, C) €'"/3, D) nincs, E) €*/®
Legyen f(z) = In(6x +2) +5. Mennyi f~! ?

A)13.2,B) £ ("2 =5),C) : (" °+2),D) g ("> =2),E) : (2—-¢"7)

Legyen f(z) = 1/2%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
1 1
A) =356 B) =12 €) =33, D) 5555 B) — a5

Legyen f(z) = 52° + 4z + 4. Mennyi ££ = Lot 8e) = f(x0) g gy =27

Az

A) 2Ax + 22, B) 2Ax + 28, C) 2Ax + 26, D) 4Ax + 22, E) 5Ax + 24

Legyen f = %. Mennyi f’ ?

A) e7® (T —4)
x
179224 410247723

B)

- 65537618
7e’* 4e’*

C) zi zi
4e*" 4e**

D) 77904 Txd
e'T(Tx—4)

E) 256x5

Legyen f(x) = e**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) _%7 B) 1§727 C) _%7 D) Oa E) %
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

n

= 8"z
S(x)=3_ nl
n=1 :

A) o0, B) 8, C) 9, D) 0, E)

1
8

, 22 , 33 , 43 , 53 , 62 , T , 8% , 9h: , 10%: , 113 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.35. No.35.

(1)

(10)

(11)

(12)

Legyen f(x) = 1/2.
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo =

A) B) Q) E)

Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Ax) = a+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

Ax?
32

5Ax>
128

5Ax>

2
2, 5Ax D) 5Ax

32 16

Mennyi limm,— oo (%)37&4 ?
D) e25/47 E) e9/4

A) nincs, B) 0, C)

7/4 )

Y. Trd fel az f(zo + Az) &~ a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a +b ?

C) 545 D) 54 JB) 223

Legyen f(z) =
A) B) 22/3 —

1
322/37 af’ 62

—4, $(z) = 2o — 1. Mennyi ¢ (2o
—641, C) —639, D) —511, E)

)?
—-513

Legyen xo =
A) —640, B)

3x+4
6x+8"

Legyen f = Mennyi f' ?
A) 13.2
7
2(32+4)2
17.3
3

x+4

BIoE

O w

Af _ flag+An)—f(zg)
Ax

Legyen f(z) = 5z 4 2z 4+ 5. Mennyi ,hawo =27
A) Ax + 26, B) 4Ax + 23, C) 5Ax + 22, D) 6Ax + 18, E) Ax + 19

Legyen f(z) =

In(6x + 4) + 8. Mennyi £~ ?
A) 13.2, B) + (4

—e"7%),0) (" ®+4),D) : (e *—4),E) ¢

Legyen f(z) = 6z — 8° Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)0,B)2,C) -2, D) 3 B) 3

Legyen f(z) = 622 — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)\/2.B)0,0) -\/2,D) /3. B) /2

5
Legyen f = sin ((2x)?) log (22%). Mennyi £’ ?
A) 16 cos (42?)
m + 8x log (21’ ) cos (4232)
+ 8z log (417 ) cos (4:102)
2 sln(412) 2
————~ —8xzlog (22?) cos (42?)

M + 4x log (Qm ) cos (2332)

2 51n(4z )

Legyen f(z) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

=3
:Z:lf

, 102 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.36. No.36.
(1) Legyen f = sin ((3x)?)log (3x%). Mennyi f’ ?
25in(912)

A) ——

2 sin(9zz)

+ 18z log (3x2) cos (93:2)

> + 18z log (9$2) cos (9a:2)
36 cos (9m2)

_2sin(os?) _ 18z log (3:102) cos (9x2)

2sin(32%) + 6z log (3z%) cos (327%)

T

(2) Legyen f(z) = 1/ax*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAzx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
)~ B) 25 C) 55 D) . B) 28

81 T 243> T 243> Tor T 243
(3) Legyen f(z) = 22® — T2®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 7,B) /5,0 51.D) 3, E) /57

7 21 210 7 21

(4) Legyen f(z) = 22 + 2z + 3. Mennyi 2—;; = f@otda)=f(0) ha go =47

Ax

A) 19 — 2Ax, B) 17 — Ax, C) 2Ax + 18, D) 3Ax + 14, E) 21 — 2Ax
(5) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3Ax°2 3Ax? Ax? 3Ax> 3Ax
A) 512 B) 256 C) 512 D) 2048 E) 512

(6) Legyen zo = 2, ¢(2) = 2 — 1. Mennyi ¢®(x0) ?
A) 256, B) 257, C) 513, D) 511, E) 255

(7) Legyen f(x) = 6x — 7z, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) _\/; B) _\/ga C) \/gr D) \/; E) 0

(8) Legyen f = 223 Mennyi f’ ?

446"
A) s@orare
B) 525
C) 13.2
D) 17.3
E) 0

(9) Legyen f(z) = ¢***3 4 7. Mennyi f~' ?
A) (log(7— =) —3), B) t(log(z —3) —7), C) £ (log(—z —7) —3), D) +(log(xz —7) +3), E) +(log(z —7) — 3)

(10) Legyen f(z) = 3. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 26, B) 13, C) 0, D) —13, E) —26
(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n

Sty =Y 22
n=1

(12) Mennyi limp— oo (5;107;3)5n+5 ?

A) %, B) 0, C) €®, D) nincs, E) ¢’
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.37. No.37.

(1) Legyen f(z) = 42 + 2z + 5. Mennyi i—i = %W, ha o =37
A) 2Ax + 24, B) 3Ax + 29, C) 24, D) 3Ax + 27, E) 4Ax + 26
(2) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n,n

=3
:Zl‘”

A)0,B) 4, C) 0, D) 3,E) %
(3) Legyen f(x) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a +bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) Ax? B) 2Ax? C) 2Ax D) 4Ax2 E) 2Ax2

1627 81 81 81 243

(4) Legyen zo = —5, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢®(20) ?
A) —1535, B) —1281, C) —1536, D) —1537, E) —1279

(5) Legyen f = 31)4 Mennyi f' ?

6x 4 6x .3
A) 486e° ™~ +4+324e°" x

B 25'3””(39372?56”8
: 255”(27 2)

g) 686“8”115 4e5®
A

E) 674 - 2325

(6) Legyen f = sin ((3z)®)log (32%). Mennyi f’ ?
A) 3Slﬂ(51) )

3 sm(27x )

+ 92” log (32?) cos (32°)
+ 8122 log (32: ) cos (27333)

Q@

)
) 243a7 cos (27m )

) — 290 142 10g (32°) cos (272°)
) + 81a? log (272°) cos (272°)

=)

3 sm(27z )

g

(7) Legyen f(z) = 22% — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)1,B) 2,0 2,D) /2, 8) /&

(8) Legyen f(z) = 120 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

(9) Mennyi limnp— oo (%)37&2 ?

A) nincs, B) 32, C) 0, D) e’’? E) ﬁ

(10) Legyen f(z) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A)-1,B)-7,C)-%,D)0,E) —14

(11) Legyen f(x) = 1/22. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-L B)-Z,C) -5 D) -1 E) L

647 642 327 167 32

(12) Legyen f(z) = e®*** + 5. Mennyi f~' ?
A) %(log(—a: —5)—4), B) %(log(m —5)+4), C) %(log(S —z)—4),D) é(log(z —4)—5), E) %(log(w —5)—4)
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.38. No.38.

(1) Legyen f(x) = cos (2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —3,B) —1,C) -2, D) -4, E) 0

(2) Legyen f(z) = In(2z + 1) + 3. Mennyi f~* ?
A) L (e" ' =3),B) 2 (e"?=1),C) 3 (1-€"°),D) 132, E) 2 (" +1)

(3) Legyen f = cos ((2x)*) + e Mennyi f' ?
A) 64e5"" 2% — 823 sin (22*)
B) 8e2™" 23 — 642% sin (162")
C) 64e6*" 23 4 6423 sin (162*)
D) 8e2*" 43 — 823 sin (22*)
)

E 862w4$3 + 422 sin (m4)

(4) Legyen f(x) = 9z — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _%7 B) _\/ia C) 0, D) \/57 E) %

(5) Legyen f = (45’7)4 Mennyi f' ?

5z
e’?(5z—4)
A) ==
B) 1280e°% 2% +1024€%% 23
s 6553628
e’®(5x—4)
C) 25625
4e** 4e=%
D) 5?'4 - 51535
5e°® 4e°*
E) 24 5

(6) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) B)-2,0)-2,D)-% E)0

2
a7 T 81 81 97

. 7. n 4n+5
(7) Mennyi limp—co (%) t5 9

A) 671/3, B) nincs, C) 0, D) e**/3, E) /3

(8) Legyen z¢ = 6, ¢(z) = 2 — 1. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 320, B) 385, C) 319, D) 383, E) 321

(9) Legyen f(z) = 12z — 523, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
V5 2 V5

_2 V5
75 20 2
(10) Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a+bAz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 235.B) %, 0) 255, D) 285 E) &Y

16 32 32 128 7 32

(11) Legyen f(x) = 3z + 3z + 3. Mennyi % = Lwodloe)=f(wo) g g4y =57

Ax

A) Ax + 36, B) Ax + 34, C) 3Ax + 33, D) 35 — Ax, E) 29

(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

S@ =3 3;2;"".
n=1




Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név: Aléiras:
0.39. No.39.
(1) Legyen f(z) = 52 + 5z + 2. Mennyi i—i = %W, haxo=27
A) 3Ax + 26, B) 3Ax + 24, C) 2Ax + 28, D) 5Ax + 25, E) Ax + 23
(2)
osszege?
A) 0, B) _%7 C) 13*97 D) %7 E) _g
(3) Legyen f = izig Mennyi f' ?
2
A) v
2
B) _(47x+5)2
C) (41'+25)2
D) 4z+5
E) 200t
(4) Legyen f(z) = 92 — 52®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) _\/§7 B) \/%7 C) _\/ga D) 07 E) \/g
(5) Legyen f(z) = In(7z +4) + 6. Mennyi f~' ?
A)13.2,B) 2 (e °+4),C) 2 (" °—4),D) L (4—€"%),E) L (e " —6)
(6) Legyen f(z) = 12x — 6x%. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
(7) Legyen f(z) = x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
1 1 1
(8)
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) 10Ax%, B) 10Ax, C) 22 D) 20Ax?%, E) 2Ax%
(9) Legyen f = cos ((22)?) + e*”). Mennyi f' ?
A) 8¢**”z + 8asin (42%)
B) 4¢*** 3 — dasin (22%)
C) 8e* z — 4w sin (227)
D) 4¢*" 3 — 8z sin (42%)
E) 4¢*** 3 + 2z'sin (=)
(10) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!
o 8"z
S(x) = Zl T
A)0,B) £,C)9,D) 8, E) oo
(11) Mennyi limn— oo (%)3%‘_2 ?
A) ﬁ, B) ¢%/2, C) nincs, D) e’? E) 0
(12) Legyen xo = —6, ¢(x) = 2z — 2. Mennyi ¢®(x0) ?
A) —2048, B) —1534, C) —2050, D) —1538, E) —2046
1t 2% 3? 4%: 5% 6 7%

NEPTUN:

Gyak.Vez.:

39

Legyen f(z) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a4 bAxz + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut

, 8% , 9%

, 103

L 112

, 123



40

Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.40. No.40.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1%

Legyen f(z) = In(3z 4+ 4) + 6. Mennyi f~* ?

A) L ("% —4),B)13.2,C) L (¢* ®+4),D) L (4—¢* %), E) L (51 —6)
Mennyi limy,— oo (32%2)47&5 ?
A) _1 B) 68/3, C) nincs, D) 623/37 E) 0

e7/3)

Legyen f(z) = 62% — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) /8 B) /2,0 /2, D) /I B) 0

Legyen f(z) = 22° + 5z + 4. Mennyi ££ = W, ha o =27
A) 3Ax + 17, B) Ax+ 17, C) 2Ax + 13, D) 17 — 2Ax, E) 3Ax + 10
Legyen zo = 1, ¢(z) = —2z 4+ 9. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 1027, B) —2051, C) —515, D) —509, E) —2045
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

=3
:Z_:lx

Legyen f(z) = 32% — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) £,B):,C)—1,D) 1, E) 132

30

Legyen f = cos ((2z)*) + =), Mennyi f' ?
A) 64¢'57" 23 + 6427 sin (162)
B) 64e167" 23 — 823 sin (2z")
C) 8e2™" 23 — 828 sin (2z")
D) 8e2™" % — 6423 sin (162*)
E) 8¢ 23 4 427 sin €
Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

Ax? 5Ax 5Ax> 5Ax°2 5Ax2
A) 20487 B) 20487 C) 2048 D) 1024 E) 8192

Legyen f = 2242 Mennyi f/ ?

6x+7
A) Gy
B) fis
C) (61+7)2
D) 61+7
E) 2(ac+2)2

Legyen f(z) = 1/2®. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) — 355 B) —15 C) _37127 D) _%7 E) ﬁ

2567 1287

Legyen f(x) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A)0,B) —-1,C)—-14,D) -7, E) —

, 2% , 3% , 4l , 5% , 63 T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.41. No.41.
(1) Legyen zo = —6, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢*(zo) ?

(2)

(11)

(12)

13

A) —2048, B) —2046, C) —1538, D) —1534, E) —2050

Legyen f(z) = 3x% + 4z + 3. Mennyi i—i = LeodBo)f(wo) g g =47

Ax

A) 3Ax + 28, B) 27, C) 2Ax + 31, D) 25 — Ax, E) 2Ax + 27

. 5n+3
Mennyi limn—co (51"023) nre g

A) ¢ B) 1, C) nincs, D) 0, E) ¢°

Legyen f(z) = 92 — 52°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A)0,B) -\/3,0)-\/2,D) /4, B) /3

Legyen f(z) = 3 ** 4+ 5. Mennyi f~' ?
A) %(10g(5 —z)—4), B) %(log(m —5)—4), C) %(log(m —5)+4),D) %(log(fx —5)—4),E) %(log(m —4)—5)

Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 5Ax2 B) 5Ax2 C) Aix2 D) 5Ax2 E) 5Ax

16 128 32 32 32

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!
io: g
n=1

Legyen f(z) = ¥/z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 333/5 B) 32;/3 + \3/57 C) ﬂfmv ) f E) 22/3
Legyen f( ) = 3x2 — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 10° B) C) é7 D) %7 E) %

Legyen f(x) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) %7 B) _%7 C) %7 D) 07 E) -3

Legyen f = sin ((3x)?) log (32%). Mennyi f’ ?
sin(3z2
A) 2sin(3%) + 6z log (3x2) cos (3m2)
B) — QSm(gz ) — 18z log (32?) cos (92%)
C) 36 cos( %)
D) Qsmg ) + 18z log (927) cos (93@2)
sin (172
E) 2 : ) + 18z log (395 ) cos (93:2)
Legyen f = gi—ﬁ. Mennyi f' ?
A g
B) (5x+7)2
i
C) T (3z44)2
D) (51i7)2
30x+41
E) (595:7)2

, 2% , 3% , 43 , 5% , 63 , T , 8% , 9% , 103: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.42. No.42.
(1) Legyen zo = 6, ¢(z) = —2z + 9. Mennyi ¢%(zo) ?

(2)

(12)

13

)
A) 765, B) 768, C) 771, D) 1539, E) 1533

Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 2Ax2, B) 6Ax, C) 12Ax2, D) 22 F) 6Ax>

Legyen f(z) = 1/a3. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%7 B) 7%7 C) 1 D) 16’ E) 7%

Legyen f(z) = 622 — 72°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

Legyen f = 41)4 Mennyi f’ ?

4641 464:1‘
A) Tz 7xd
71(736 4)
25615

@

7 e’z

O Q

6553628

) <

) o

) 79257%4“02457“” 3
) 677(71 4)

)

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

(e o)
2
:Zlm

A)1,B)0,C)2,D) L E)4

N

1
1
Legyen f(z) = In(7z 4+ 2) + 4. Mennyi f~' ?

In
A)132,B) 2 ("2 —4),C) L (e"*+2),D) $ (" *=2),E) L (2—¢e"%)

Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)—2,/2,B)2,/2,C)0,D) Y2 E) V3

3

Legyen f = sin ((2x)) log (22%). Mennyi £’ ?
sin(2z3
A) dsin(22%) + 62” log (22°) cos (22°)

3sm(8w gsin(82%) — 2422 log (2x3) cos (83@3)

Q@

SBmE =) + 242° log (8 ) cos (8x3)
3sin 83:3)

T

=)

) =
) 72z cos (82%)
)
)

=

+ 242% log (22°) cos (8z%)

Legyen f(x) = 52 + 3z + 4. Mennyl— W,ham:Q?
A) 6Ax + 21, B) 6Ax + 22, C) 3Ax + 25, D) 5Ax + 23, E) 6Ax + 25

Legyen f(x) = cos (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —2,B) 0, C) —4, D) —3, E) —

2n+2 ) 4n+2 2

Mennyi lemn— 0o ( o

A) €%, B) nincs, C) €%, D) ¢*, E) 0

, 23 , 32 , 43 , 52 , 63: e , 8% , 9% , 10t , 113 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN:
Név: Aléiras:
0.43. No.43.
(1) Legyen f = sin ((2x)®)log (22%). Mennyi f’ ?
sin(2z3 P E
A) gsin(227) + 62” log (22°) cos (22°)
B) % — 242% log (2:103) cos (8303)
C) T2z cos (8z°)
D) BSm( =) + 242° log (22°) cos (82%)
sin fl?d
E) i g ) + 242 log (8z°) cos (8z%)

(2) Legyen f(z) =1In(2z + 1) + 4. Mennyi f~* ?

A) $(e"*+1),B) s (1—¢€"),C) % (e ' —4), D)

(e:c—4 _ 1)’

N

(3) Mennyi lim, o (4252)27 4 7

A) nincs, B) €¥/2, C) 0, D) e'¥/2, E) L

e5/2

(4) Legyen f(z) = 32 + 5z + 3. Mennyi % = M, ha zo =27

x

A) 14 — Ax, B) 3Ax 417, C) Ax + 14, D) 13 — Ax, E) 15

Gyak.Vez.:

E) 13.2

43

(5) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 2Ax2, B) 3252 (0) 10Ax, D) 10Ax%, E) 20Ax>

(6) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) B) 2%/, Q) 2%/% — _L_ D) - E) 22/3

62’ 62’

1
322/3) 6\[

(7) Legyen f(z) = 62% — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) \fv ) 0 C) ) 27 E) -/

(8) Legyen f = 31)3 Mennyi f' ?

3631 3851
A) 4z3 T 4z?
4T(4z 3)

Q @

72916

D

) <
) M
) o
) o

(9) Legyen zo = —4, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢*(zo) ?
A) —1795, B) —1792, C) —1021, D) —1789, E) —1027

(10) Legyen f(x) = 4x® — 82>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
1 1 1 1 1

A) 6’ B) 1 C) VR D) V6’ E) 2
(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n,n

=6
:le’

A) 1, B)7,C) o0, D) 6, E) 0

(12) Legyen f(x) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) —cos(16), B) 2cos(16), C) cos(16), D) —2cos(16), E) 0

, 10%:

, 113

, 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.44. No.44.

(1) Mennyi limnp— oo (2'5:3)4”_‘_3 ?

A) ¢ B) 0, C) %, D) ¢, E) nincs

(2) Legyen f = cos ((32)*) + e®*"). Mennyi f' ?
A) 12¢%" 2% — 122 sin (3z*)

B) 12@35”4 23 + 423 sin (a:4)

Q) 324e81$4 — 122% sin (32*)

D) 12¢%* 2% — 3242° sin (81*)

E) 324¢%'%" 2% 4 3242° sin (812%)

(3) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

°°4nn
:Z Gf.

n=1

A) §,B) 5, C)0,D) 4, E) 3
(4) Legyen zo = 1, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢°(zo) ?
A) =512, B) —514, C) —510, D) 510, E) 514

(5) Legyen f(z) = 22% — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)-/2.B) 2,0 /2, D) L) 2
(6) Legyen f(z) = In(5z +4) + 6. Mennyi f~* ?

A) £ (e"7°~4),B)132,C) 1 (¢"°+4),D) : (4—¢"°),E) { (" " —6)

(7) Legyen f(;z:) =422 + 5z + 4. Mennyi % = W, haxo =47
A) 41, B) 3Ax + 33, C) 3Ax + 40, D) 4Ax + 37, E) 2Ax + 41

(8) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =1, B) ~5,0) ~8, D) ~%, E) -1

167 16° 167 4

(9) Legyen f = % Mennyi f’' ?

Tx
e'*(Tx—2)
A7) 1623
T(Tz—2
B) ¢ ( z—2)
494 _ 2et®
C) 4 T
Tx
D) 2-3
11287l12+3267wz
E) 256x%

(10) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Axz) = a+bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3Ax2 3A 3Ax? 3Ax> Ax?
A) 51)5 7B) 5T;7 C) 2041(8 ) D) 25)«; 7E) 5%

(11) Legyen f(z) = cos (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —4,B) —1,C) —3,D) -2, E) 0

(12) Legyen f(x) = 6x — 62>, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) 55, B) -2, 0)v3,D) 0, E) -3

1% , 22 , 33 , 43 , 5% , 62: , T , 8% , 9% , 103 , 113 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.45. No.45.

(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n,n

=6
:;m

A)6,B) 7,C)0,D) oo, E) ¢

(2) Legyen f = cos ((3z)?) + 3, Mennyi f' ?
A) 18¢%*" 2 + 18z sin (92%)
B) 18¢°"" 2 — 6 sin (32%)
C) 6e37” z + 2z sin (z?)
D) 6¢3*°z — 18z sin (92%)
E) 6¢%*° % — 62 sin (32%)

(3) Legyen zo = 5, ¢(z) = —2x + 9. Mennyi ¢°(z0) ?
A) —2557, B) —4093, C) —4099, D) —2563, E) —1021

(4) Legyen f(z) = 4z* + 22 + 3. Mennyi % = %ﬂw, ha o =27
A) Ax+ 16, B) Ax+ 21, C) 2Ax+ 21, D) 4Ax + 18, E) 2Ax + 14

(5) Legyen f(z) = 1/x2. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
AL B -L C)-Z D) -L E) -5

327 64> 64> 16° 32
(6) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+ bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2 2 2 2
A)2,8) 45, 0) 2. 0) 22 B)

(7) Legyen f(z) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?!

A) =7, B) 0, C) —21, D) —28, E) —14

(8) Legyen f(x) = 12x — 7z>. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 41, B)0,C) -4, D) 2, B) - %
(9) Legyen f(z) =In(4a + 1) + 3. Mennyi f~* ?
2132, 8) L (1), ©) (7 =), D) L (e 41), B) 3 (e 1)
(10) Legyen f = iiig Mennyi f’' ?

2(8z+11)
A) (4z+o)

™

4r+5

O Q

) =
)(z+3
) —
)

=

(4ac+5)2

(11) Mennyi limn—oo ( ?
A) nincs, B) 0, C) %, D) ¢!, E) €°

(12) Legyen f(x) = 12z — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) —V2,B) -4, 0)0,D) %, E) V2
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.46. No.46.
(1) Legyen f(z) = 52 + 42 + 5. Mennyi i—i = %W, ha o =37
A) 3Ax + 33, B) 3Ax + 30, C) 2Ax + 37, D) 5Ax + 34, E) 2Ax + 33
(2) Legyen f = sin ((3x)?)log (32%). Mennyi f’ ?
A) 36cos (92%)
QSm( =) + 18z log (3IE )cos (9932)
( =) + 18z log (927) cos (92?)
QSmg ) — 18z log (3m ) cos (9332)
25m( =) + 62 log (396 ) cos (3172)
(3) Legyen f(z) = ¢** %! 4+ 4. Mennyi f~' ?
A) %(log(x —1)—4), B) é(log(x —4)+1), C) %(log(x —4)—-1),D) %(log(fx —4)—-1), E) %(log(ll —z)—1)
(4) Legyen f(z) = 1/x3. Trd fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-16B) -5 0 -4 D) -1, E) -5
(5) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

:i4x

n=1

A)2,B)0,C) 1, D) 5, E) 4

(6) Legyen f(z) = 6z — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) -2 B) /2.0 /5 D)0 B -3

(7) Legyen f(z) = 92% — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)0,B)1,C) —, D) 7=, E) 1

(8) Legyen f = 32+5 Mennyi f’ ?

Tx+8
) 422459
(72+8)2
19
B) (7x+8)2
11
C) (32+5)2
11
D) (72+8)2
11
E) Tx+8

(9) Mennyi limp— o (%)%Jr2 ?

A) 1, B) 0, C) nincs, D) e*, E) €2

(10) Legyen f(x) = 3. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) =13, B) 26, C) 13, D) 0, E) —26

(11) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Axz) = a+bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 222 B) 12Ax%, Q) 6Ax, D) 2A%%, E) 6Ax>

(12) Legyen zo = 1, ¢(x) = 2z — 1. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 511, B) -1, C) 1, D) 513, E) 0

1t , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 103: , 113



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.47. No.4T7.

(1) Legyen f(z) = 22 + 5z + 4. Mennyi i—i = %W, haxo=47
A) 23, B) 2Ax + 21, C) 18 — 2Ax, D) 25 — Ax, E) 17 — 2Ax

(2) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S =Y 21‘5".

n=1

(3) Mennyi limn oo (

A) nines, B) €%, C) €', D) 0, E) 1

(4) Legyen f = (SBT;B Mennyi f’ ?

3e3% 3637
A) 523 5z

580'1‘ 3€°T

=

72926
eo* (556 3)

=

27x%

)

Q) 13550Tz3+81e5’ 2
)

) e‘r’t(Sz 3)

=

(5) Legyen f(z) = **** 4 7. Mennyi f=* ?
A) 3(log(z —4) —7), B) 3(log(z — 7) +4), C) g(log(x — 7) — 4), D) z(log(~z —7) — 4), E) 5(log(7 — z) — 4)

(6) Legyen f(z) = 6z — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) —V3,B) V3, C) %, D) 0, B) -

47

(7) Legyen f(x) = 1/x%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a4 bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az o = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 2Ax B) 4Ax2 C) Aixz D) 2Ax2 E) 2Ax2

81 81 1627 243 81

(8) Legyen zo = —3, ¢(z) = —2x + 3. Mennyi ¢®(z0) ?
A) —1025, B) —1023, C) —1024, D) —769, E) —767

(9) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAzx linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-L B)-Z,C) %,D) -2, E) -

16° 647 32> 327 64
(10) Legyen f = sin ((3z)?) log (322). Mennyi f’ ?
s 2
A) m + 18z log (927) cos (927)
B) 36 cos ( 2)

)
) — % — 18z log (3z?) cos (927)
)
)

Q

2 im(

=}

) + 6z log (330 ) cos (31:2)
2bm( =) + 18« log (3a7 ) cos (99:2)

x

E

(11) Legyen f(x) = 122% — 923, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

(12) Legyen f(z) = e**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) 13, B) —13, C) —26, D) 26, E) 0

, 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.48. No.48.

(1) Legyen f(z) = 120 — 72>, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) 0’ B)2 %,C) _\%’D) \%7}3) _TS

(2) Legyen f = gzig Mennyi f’ ?

A) Gorae
B) —aror
C) ety
D) (513»6)2
E) _5x2+6

(3) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4 Ax) = a+bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2 2 2 2
N ) 0 2% D) %) %

(4) Legyen f(z) = ¢34 4 5. Mennyi f~' ?

A) 3(log(~z —5) — 4), B) 5(log(z — 5) — 4), C) g(log(z — 5) +4), D) 5(log(5 — z) — 4), E) 5(log(z —4) - 5)
(5) Legyen zo = —7, ¢(z) = —2x 4+ 6. Mennyi ¢°(z0) ?

A) 2558, B) 4610, C) 2562, D) 3586, E) 3582
(6) Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)2,/2,B) —2,/2,C)0,D) ~ V2 B) V2

3
(7) Legyen f = sin ((4x)®)log (42%). Mennyi f’ ?

Ay 220 | 19952 log (42°) cos (6427)
B) 576z cos (642°)

)
) =200 19922 og (42%) cos (6427)
)
)

Q

3 aln(4z )

=)

+122% log (417 ) cos (4x3)

BSID(GM ) + 1922 log (642%) cos (64z%)

=

(8) Mennyi lim, o (42:52)%"% 7

A) nincs, B) e%, C)e, D)0, E) e*

(9) Legyen f(zx) = 4z® 4+ 5z + 2. Mennyi % = W, haxo =47
A) Ax + 41, B) 38, C) 41, D) 4Ax + 37, E) 2Ax + 34

(10) Legyen f(x) = 1/2*. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =522, B) =52, 0) =125, D) =35, E) 0

1024° 2567 1024

(11) Legyen f(z) = cos (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) =2, B) -1, C) =3, D) —4, E) 0
(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

n,n

4
:le
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.49. No.49.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1%

Legyen f(z) = 92 — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)\/E,B)—\/E Q) o, D)\fE)—\@

- 3n+2
Mennyi limp—oco (%) nt2 9

A) nincs, B) e, C) ¢4, D) 0, E) e

Legyen f = cos ((3z)*) + 32", Mennyi f' ?
A) 126" 2% + 42° sin (z*)
B) 324¢%1%" 2% 4 3242° sin (812")
C) 3243 23 — 122% sin (327)
D) 126%* 2% — 3242° sin (812%)
E) 12¢%" 2% — 1243 sin (32)
Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az o = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 10Ax, B) 22 C) 20Ax?, D) 10Ax?, E) 2Ax>

Legyen f(x) = 3. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) —13, B) 26, C) 0, D) 13, E) —26

Legyen f(z) = ¢"™ %2 4+ 4. Mennyi f~' ?
A) %(log(m —4)—2), B) %(log(fa: —4)-2),C) %(log(m —2)—4),D) %(log(4 —z)—2), E) %(log(m —4)+2)

Legyen f = 21)3 Mennyi f’ ?
A) OT(5173)

8z4
€5 (52—3)

Q=

64x6
2827‘ 3621

=)

5x3 5564
5651: 3ef 5x

=

e e
;40 T3+24\)12
)

)

1’3 $4
Legyen f(x) = 1/173. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a +b ?
A) -1, B)—£,C) -2 D) % E) -1

_1
16 16°

Legyen f(z) = 62% — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) - %7]3) 07 C) _\/%7 D) g7E) %

Legyen o = —3, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢" (zo) ?
A) —768, B) —381, C) —387, D) —771, E) —765

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

n,n

o0
4
:le

A)1,B)3,0)0,D)§ E) 3

1
6

Legyen f(z) = 522 4 22 + 3. Mennyi ﬁ—i = Hlzot )= f(@o) ha go =5 ?

Ax

A) 3Ax + 51, B) 2Ax + 54, C) 5Ax + 52, D) Ax + 53, E) 4Ax + 53

, 2% , 3% , 43 , 5% , 6% T , 8% , 9% , 103: , 113 , 121



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

0.50. No.50.

NEPTUN:

Aléiras:

Gyak.Vez.:

(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

(10) Mennyi limy— oo (?’Z—IB)Mﬁ ?
A) nincs, B) ¢*, C) ¢, D) 0, E) €’
(11) Legyen f(x) = 4z + 3z + 3. Mennyi % = W, ha 2o =57
A) Ax + 46, B) Ax + 45, C) 39, D) 4Ax + 43, E) 2Ax + 46
(12) Legyen f(x) = 1/z®. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%5 B) 7%7 C) 7%5 D) 71716’ E) 7%
13: , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 10%: , 11t , 122

n

= 8"z
S(x)=3_ nl
n=1 :

A) £,B)9,C)0,D) oo, E) 8

Legyen f(z) = 12z — 82%. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _%7 B) %7 C) _\/57 D) 07 E) \/5

Legyen f(z) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) %7 B) 07 C) 13797 D) _27 E) -3

Legyen f = cos ((3z)%) + @) Mennyi f' ?
A) 663"z — 6 sin (32%)

B) 18¢°*°  — 6a sin (3z%)

C) 663"z + 2z sin (z°)

D) 6¢3 2 — 18z sin (92°)

E) 18¢%"" 2 + 18z sin (927)

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 10Ax%, B) 2Ax?, C) 20Ax%, D) 2222 E) 10Ax

Legyen f = % Mennyi f’ ?

20e%% 22485 1
A) 1624
5651' 265:1;
e (5z—2)

™

g Q

502 5z3
e2% (50 —2)
4z3

=

)

) —

) 2¢27 2e%%
)

Legyen zo = 5, ¢(2) = —2x + 6. Mennyi ¢°®(zo) ?

A) 194, B) 190, C) 322, D) 192, E) 318
Legyen f(z) =In(3z 4+ 1) + 4. Mennyi f~* ?

A)L(e"'—4),B) 1 (e"*+1),0C)13.2,D) 1 (e *—1),E) : (1—-¢€"7%)
Legyen f(z) = 6z — 8z>. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 27 B) %7 C) _27 D) _%a E) 0



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.51. No.51.
(1) Legyen f(z) = 32 + 2z + 2. Mennyi i—i = W, ha zo =27

x

A) 3Ax + 14, B) 16, C) 18, D) 2Ax + 13, E) 2Ax + 18

(2) Mennyi limnp— oo (%)57&2 ?

A) nincs, B) €*, C) ¢®, D) 0, E) e

(3) Legyen f(x) = 1/x3. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Az) = a+ bAz + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 2Ax2 B) 4Ax2 C) Ax? D) 2Ax2 E) 2Ax

81 81 162 243 81

(4) Legyen f(z) = In(7z + 1) + 4. Mennyi f~* ?

A)E(= ) B) F (1), 0) H (e 1), D) 3 (¢~ 4), B) 132

(5) Legyen f = (“or. Mennyi f' 7

4e*® 4e*®
A) 7ed T Tab

77 _ 4e7*
z? 5

)
) e"® (7o —4)
)
)

os)

Q

T
1792e" % +1024e" % 23

=}

6553628
e (To—4)
2565

=

(6) Legyen f(z) = 6z — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 03 B) _%7 C) %7 D) _gv E) g

(7) Legyen xo = 4, ¢(2) = 2x — 1. Mennyi ¢" (x0) ?
A) 384, B) 385, C) 383, D) 511, E) 513

(8) Legyen f = cos ((3x)%) + e3?), Mennyi f' ?
A) 8127”22 — 922 sin (32%)
B) 9¢**° 2% + 322 sin (z%)

)
) 9¢37° 22 — 8122 sin (272°)
)
)

Q

D) 81> 22 + 8127 sin (272%)

9¢37° 22 — 942 sin (3953)

=

(9) Legyen f(z) = 6z — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) $,B)2,C) -1, D)0, E) -2

29

(10) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

= 6"z
S(x) =3 nl
n=1 :

A) o0, B) £,C)0,D)6,E) 7

(11) Legyen f(z) = e?*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 0, B) _%7 C) 13793 D) _Ev E) %

(12) Legyen f(x) = 1/2®. Ird fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _%7 B) _8%’ C) _%7 D) 07 E) _%



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.52. No.52.
(1) Legyen f(x) = cos(3x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

(12)

13

az osszege?
A) -7,B) =1,C)0,D) -2, E) —14
Legyen f(z) = In(6z 4+ 3) + 4. Mennyi f~' ?
A) L (e"*=3),B)13.2,C) + (" *—4),D) £ (3—€"""),E) + (e " +3)

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n, n

=7
:Zlm

A) 1,B) o0, C)0,D)8,E)7
Legyen zo = 3, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢°(x0) ?

A) 0, B) 189, C) —3, D) 195, E) 3

Legyen f(z) = /z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V/3,B) a7 C) V3~ 5372, D) am + V3, E) 115

Legyen f(z) = 62 — 72®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) /1. B) /2. ) —\/é, D)0, B) /T

Legyen f(z) = 322 — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) %7 C) %7 D) _%7 E) %
Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2 2 2 2
A) % B) 45 0) %5, D) M B) 4

Mennyi limn— o (%—*2)3”+5 ?

A)e", B)0,C) L =%, D) €2, E) nincs
Legyen f = g;ig Mennyi f' ?

8
PACL,
z+

B) (51+6)2
C) - 5:c+6
D) (51+6)2
E) Giray
Legyen f = sin ((32)%)log (32®). Mennyi f’ ?

A) 243z cos (272°)

3sin(272%) 2 3 3
B) ———2 + 8127 log (272%) cos (27z°)

sin z3
C) 73(1#) — 812” log (3z%) cos (272°)
sin 23

D) w + 812% log (32%) cos (272%)
E) M + 92° log (32°) cos (32°)
Legyen f(z) = 522 4 52 4+ 5. Mennyi —f; = M ,haxo=47

A) 5Ax + 45, B) 4Ax + 44, C) 2Ax + 44, D) SAX +43,E) Ax+48



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.53. No.53.

(1) Legyen f(z) = 1/a3. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) B) —35:5, C) —2560 D) 556- B) — 55

1
128 2567 2567 256 32

(2) Legyen f(z) = 92 — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) —75,B) =V3,C) V3,D) 0, E)
(3) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n,n

4
:le

A)4,B)0,C) +,D) 5, E)

(4) Legyen f = giig Mennyi f' ?
A) -

(500-"-4)2

™

(59ch7)2

30x+41
(5x+7)2
1

O Q

)
) 51+7
)
)

=

(Bz+7)2

(5) Legyen f = sin ((3x)?)log (32%). Mennyi f’ ?

A) M + 18z log (927) cos (927)

B) QSm( ‘ ) + 18z log (32?) cos (927)

C) 36 cos (927)
)
)

m — 18z log (3:02) cos (92:2)
251n( T

=)

) + 6z log (3m2) cos (3:1:2)

=

(6) Legyen f(z) = 5*** 4 7. Mennyi f~' ?
A) é(log(? —z)—4), B) é(log(m —7)+4), C) é(log(x —4)—-17),D) é(log(x —7)—4),E) é(log(f:v -7 —4)

(7) Mennyi limn— oo (%)%_‘_2 ?

A) 0, B) €%, C) nincs, D) ¢, E) €?

(8) Legyen f(z) = 62 — 72®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A /1.B) /1 o0D) /2 E) -\ /2

(9) Legyen z0 = 6, ¢(x) = 2 — 2. Mennyi ¢”(xo) ?
A) 3070, B) 3074, C) 2046, D) 2050, E) 2048

(10) Legyen f(x) = cos (2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —2cos(12), B) 0, C) 2cos(12), D) —cos(12), E) cos(12)
(11) Legyen f(z) = 2% + 3z + 4. Mennyi % = M, ha o =37

Ax

A) 3Ax + 13, B) 18 — Ax, C) 19 — Ax, D) Ax + 12, E) 2Ax + 15
(12) Legyen f(zx) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Axz) = a+bAx + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 2Ax B) 2Ax2 C) 2Ax2 D) 4Ax> E) Ax?

81 81 243 81 162




Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.54. No.54.
(1) Mennyi limnp— oo (2'5:2)4”_‘_3 ?
A) e”, B) 0, C) ¢, D) nincs, E) e*
(2) Legyen f = cos ((32)%) + e®**). Mennyi f' ?
A) 18¢%" & — 6z sin (327)
B) 66”2 — 182 sin (922)
C) 6¢3*°z — 6 sin (32%)
D) 18¢%*" 2 + 18z sin (92%)
E) 63" 2 + 2z sin (z°)
(3) Legyen f(z) = 32® — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 7%5 B) %7 C) i? D) év E) %
(4) Legyen f(x) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) —21, B) -7, C) —28, D) 0, E) —14
(5) Legyen f(z) = 52 + 3z + 3. Mennyi % = W, ha xo =27
A) 3Ax + 27, B) 2Ax + 21, C) 5Ax + 23, D) Ax + 22, E) 6Ax + 24
(6) Legyen f = % Mennyi f’ ?
5z 5z
n i
6511‘2 eSzm
) e
©) 35512 - 25613
D) 2% (50—2)
E) 657:;51(1:;72>
(7) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 07 B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%
(8) Legyen f(z) = 12x — 62>. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 0, B) 7\/%7 C) \/g» D) \/57 E)i %
(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!
= ongn
n=1
(10) Legyen xo = —2, ¢(x) = —2z 4+ 6. Mennyi ¢" (x0) ?
A) 254, B) =2, C) 2, D) 514, E) 258
(11) Legyen f(x) = *** + 5. Mennyi f~* ?
A) 3(log(5 — z) — 1), B) 3(log(z —5) — 1), C) 5(log(~a — 5) — 1), D) 3(log(z — 1) - 5), E) 5(log(z —5) +1)
(12) Legyen f(zx) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Axz) = a + bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
x Ax? Ax? Ax? x?
A) 35%7 B) 3256 ) 32048 , D) 3512 » B) ?ﬁ
1% , 22 , 32 , 43 , 5L , 62: , T , 8% , 93 , 103 , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

ot
o

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.55. No.55.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

13

Legyen 2o = 6, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢®(zo
A) 771, B) 768, C) 1533, D) 1539, E) 765

) ?

Legyen f(z) = 12z — 725,
2
A) B) 07 C) 7W7D)

Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
2 f
Wy E)
— 2 s Af
Legyen f(z) = 2z* 4+ 5z + 5. Mennyi £ =
A) Ax+ 27, B) 3Ax + 27, C) 3Ax + 22, D) 29

f(xo+AAﬂca);f(wo)7 ha zo =5 ?
— Ax, E) 2Ax + 25

Legyen f(z) = ¢**** 4+ 5. Mennyi f=' ?

A) 3(log(z —5) +4), B) 3(log(z —4) —5), C) 5(log(5 — z) — 4), D) 5(log(—z — 5) — 4), E) 5(log(z —5) — 4)

Legyen f(z) = 1/23. Trd fel az f(zo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) ~ 2k B) 35, C) — 5. D) 5. B) — 1

2567 256 2567 128

.. 5n+2
Mennyi limp—oco (%) nt2 9

A) e°, B) €%, C) 0, D) nincs, E) e'?

2x+3
4x+5"

Legyen f = Mennyi f’ ?

2
A) (2z+3)2

Legyen f(z) = 62 — 52®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) - %7]3) \/%7 C) 07 D) _\/57 E) %
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

=8
:Z:lx

A)0,B)9,C)8, D)oo, E) £

Legyen f(z) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) -14,B) -1,C) -2, D)0, E) -7

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) B) 2&x () D) E)

32

5Ax2
32

5Ax>
128 °

5Ax>
16

Ax>
32

Legyen f = sin ((4x)?) log (42%). Mennyi £’ ?

A) M + 8z log (42?) cos (427)
M — 32z log (41‘2) cos (16I2)
(161 ) + 32z log (496 ) cos (16372)

(1'"”” ) | 322 1og (1622) cos (1622)
64 cos (161’ )

B)
©)
)
)

o

, 22 , 3% , 42 , 5% , 62 , T , 8% , 9% , 103 , 113 , 122



Zh.3.

Név:

Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.56. No.56.

(1)

(2)

(10)

(1)

(12)

12

Legyen f(z) = %2 4 4. Mennyi f~* ?

A) §(log(z —4) — 2), B) g(log(z —2) — 4), C) g(log(~z —4) —2), D) g(log(z — 4) +2), E) §(log(4 —z) —2)
Legyen f = ?ﬁii Mennyi f' ?

A)

11
(5a:+7)2

=S

) (514—7)2

) 20x+429
(5x+7)2

)

)

Q

751 7

= J

(zac+3)2

Legyen f(z) = 2x* + 2z + 5. Mennyi i—i = Lwodle)f(wo) hg gy =37

Ax

A) Ax + 10, B) 12, C) 10 — 2Ax, D) 2Ax + 14, E) 11 — Ax

Legyen f(z) = e**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) -2, B)Z, C)0,D) -2, E) 122
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

:i4x

n=1

A)4,B) 5, C)5,D) 3, E)0

. 2n+3
Mennyi limy,—co (%) e g

A) €°, B) €2, C) nincs, D) €®, E) 0

Legyen f(z) = 9z — 923, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) V3,B) ,C) 0,D) — 7, E) —V3

Legyen f(z) = 1/a:2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a +b ?

647

Legyen zo = —4, ¢(z) = —2z + 9. Mennyi ¢ (zo) ?
A) 125, B) 515, C) 131, D) 899, E) 509

Legyen f = cos ((4z)*) + e Mennyi f' ?
A) 16e*" 2% — 162° sin (4z*)

B) 16e*" 23 + 42® sin (z*)

) 16e*" 2 — 10242° sin (2562*)

D) 1024¢*°5*" 2% 4 10242% sin (2562*)

E) 10246257 2% — 1627 sin (42)

Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

,B) —2,/2,C)0,D) Y2 B) 2,/2

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax> B) 5Ax2 C) 5Ax°> D) 5Ax E x2

16 7 128 32 32 ) 32

N
(S

A) —

, 22 , 3L , 43 , 53 , 62: NaH , 8% , 93 , 10%: , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.57. No.57.
(1) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) 07 C) _év D) _%7 E) _i

(2) Legyen f(z) = 5 ** 4 8. Mennyi f~' ?
A) é(log(m —8)+4), B) %(log(S —xz)—4), C) é(log(x —8)—4),D) é(log(fx —8)—4),E) é(log(m —4)-138)

M)3"+5 ?
2n °

(3) Mennyi limnp— oo (
A) e'l, B) 0, C) el D) nincs, E) e

egyen f = e Mennyi f’' ?
4) L (gz)
A) e (5z—2)

S5x 99:351‘
5e”" 2e°"

o)

) %5 s

) 45657 22118657 ¢
)

)

O Q

=

(5) Legyen f(z) = e**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) %a B) %a C) _%7 D) 0> E) _7371

(6) Legyen f = cos ((3x)*) + 3, Mennyi f' ?
A) 324¢51 23 4 3242% sin (812)
B) 12¢%*" 2% — 1247 sin (32%)
C) 3243 23 — 122% sin (32%)
D) 12¢%* 2% — 3242° sin (812%)
E) 12¢%" 2% 4 427 sin ()

(7) Legyen f(z) = 120 — 823, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 07 B) %7 C) \/37 D) _\/g7 E) _%

(8) Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a +bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3Ax? 3Ax? 3Ax32 Ax? 3Ax
A) 2048 B) 256 C) 512 D 512 E) 512

(9) Legyen f(z) = 32 + 42 + 5. Mennyi % = W, ha xo =47

T

A) 32, B) 3Ax + 28, C) 27, D) 32 — Ax, E) 27 — Ax
(10) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S@) =3 323;’”.

n=1

A) 0, B) 2, C) %a D) %7 E)

o=

(11) Legyen f(z) = 4z® — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) gv B) %7 C) %7 D) 7%7 E) %

(12) Legyen xo = 2, ¢(x) = 22 — 3. Mennyi ¢® (o) ?
A) —259, B) —253, C) 515, D) 509, E) —256

12 , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9h: , 10%: L 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.58. No.58.
(1) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) %v B) 3?5 7C) AlTv D) 3%4 7E) 3A8
(2) Legyen f = %. Mennyi f' ?
486e%7 4% 13246743
A
B) 87 — de¢
Q) 2e%% (30 —2)
257 (Zl:iz72)
D) R 81xd R
e’ 2e°®
E) 51— 5w
(3) Legyen f(z) = 32% + 3z + 3. Mennyi % = W, ha o =37
A) 2Ax + 20, B) 23, C) 3Ax + 21, D) Ax + 23, E) 25
(4) Legyen f(z) = 1/z*. Trd fel az f(zo + Az) ~ a 4 bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _1%7 B) _3127 C) _%7 D) _T167 E) _3%
(5) Legyen f = cos ((4x)?) + ") Mennyi f’ ?
A) 32¢16*” 1 — 8z sin (42%)
B) 32¢'6%" 2 + 32 sin (1627)
C) 8e*™” z — 32z sin (1627)
D) 8e1**z — 8asin (42?)
E) 8e*’ x4+ 2zsin (z%)
(6) Legyen f(z) = 9z — 52*. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) _\/gv B) 07 C) \/§> D) _\/§> E) %
(7) Mennyi limn—co (%)5"% ?
A) €23 B) ¢!%/% C) nincs, D) 551/3’ E)O
(8) Legyen f(z) = In(3z +4) + 7. Mennyi f~* ?
A)L(e"+4),B) L (4-€"7),C) L (e T —4),D)132,E) L (e"* - 7)
(9) Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)0,B) —v2,C) =, D) 75, E) V2
(10) Legyen f(x) = cos (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) —2,B)0,C) —4,D) -1, E) -3
(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!
o 8"z
S(x)=>_ -
n=1
A) o0, B) £,C)0,D) 8, E)9
(12) Legyen zo = 2, ¢(x) = —2z + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —1535, B) —1025, C) —511, D) —1537, E) —1023
13 , 22 , 3L , 42 , 5% , 63: , T , 8% , 9% , 103 , 113 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.59. No.59.
(1) Legyen z¢ = 6, ¢(z) = —2x + 9. Mennyi ¢°(20) ?
A) —3075, B) —3069, C) —1533, D) —4605, E) —4611

(2) Legyen f(z) = 12z — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) _%v B) 07 C) %7 D) _%a E) %
(3) Legyen f(z) = ¢**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?
A) —2¢'8 B) e'®, C) 0, D) 2¢'8, E) —¢'®
(4) Legyen f = sin ((2x)?)log (22%). Mennyi f’ ?
sin (223
A) 3sin(22%) + 62° log (22*) cos (22°)

3sin(827) — 242 log (2:E3) cos (8m3)

Q=

3ein(827) + 2427 log (82%) cos (82?)
+ 2422 log (2x ) cos (8303)

=)

x
3sin 87:3)

x

) -

) 72z cos (8z°)
)

)

3!

(5) Legyen f(z) = /z. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V2, B) V2= 557, ©) g3 + V2, D) s B) 155

(6) Legyen f(z) = 3*** 4 5. Mennyi f~' ?
A) %(log(m —5) —4), B) %(log(m —5)+4), C) %(log(x —4)—15),D) %(log(fx —5)—4),E) é(log(E) —xz)—4)

(7) Legyen f(z) = 42 + 2z + 2. Mennyi i—i = feodldo)f(wo) g gy =57

Az
A) Ax + 43, B) Ax + 38, C) 4Ax + 42, D) Ax + 46, E) Ax + 40
(8) Mennyi limn— oo (%)%_‘_3 ?

A) e, B) nincs, C) e*, D) 0, E) %
(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

(o]
n=1

n,n

A) 7, B) 6, C)% D) o0, E) 0

10) Legyen f = >~5. Mennyi f' ?
4z)
A €07 (3z—1)

6 §13 6
96e°% < 4+32e°% ¢
B) 256246
6e°” 2e°*
C) ) =3
2643: 643:
D) 3z2 323
E) 257 (30—1)
T

(11) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Aix2 B) 5Ax2 C) 5Ax D) 5Ax2 E) 5Ax>

20487 8192 ) 2048° 1024 2048
(12) Legyen f(x) = 6x — 923. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) 7%5 B) 7%7 C) Oa D) ga E) %

13: , 23 , 33 , 42 , 52 , 62: e , 8% , 93 , 10%: , 113 , 122



60

Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.60. No.60.

(1) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax> B) 10Ax C) 20Ax2 D) 10Ax> E) 2Ax32

1458 7 729 729 729 729

(2) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n

= 5"
S@)=>_ o
n=1 :

A) 00, B) 0, C) 5, D) 6, E) £
(3) Legyen f = gif; Mennyi f' ?
13
A) (5x+7)2
B) — ot
(3z+4)2
1
C) 51+1'7
D) (5x+7)2
30441
E) (5x+T7)2

(4) Legyen f(z) = 32® + 3z + 3. Mennyi % = W, ha o =27
A) 11, B) 3Ax + 15, C) 13, D) Ax + 18, E) 12 — Ax

(5) Legyen f(z) = 22> — 72*. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)2,B)L,0) —/2.D) 2, E) /2

(6) Legyen o = 3, ¢(x) = —2z + 6. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —2558, B) —510, C) —1538, D) —2562, E) —1534

(7) Legyen f(z) = /. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7, B) @iz +V3,C) V38— i, D) 715, E) VB

(8) Legyen f(z) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —14, B) —28, C) —7, D) —21, E) 0

(9) Mennyi limn oo (

5n

5n+5)5n+2 ?
A) nincs, B) €3, C) ®, D) ¢, E) 0

(10) Legyen f = cos ((2z)?) + (2, Mennyi f' ?
A) 42"z — 4z sin (22%)
B) 8¢'*” 1 — 4z sin (22%)
C) 8¢'*”z + 8z sin (42%)
D) 4¢*** 7 — 8asin (42?)
E) 462"z + 2z sin (z%)
(11) Legyen f(x) = In(3z +2) + 4. Mennyi f~' ?

A) 3(e"?-4),B)132,C) 5 (¢ *42),D) : (2—¢"""),E) 5 (" * -2)

(12) Legyen f(x) = 9z — 52°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A)0,B) —/3,0) /3. D) /3. B) /2

13: , 2% , 3% L 4b: , 5% , 6% T , 8% , 9% , 102 112 ;123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.61. No.61.

(1) Legyen f(z) = In(5z + 3) + 4. Mennyi f~* ?
A) 1 (e"?—4),B) £ (e"*+3),C) 13.2,D) £ (e *=3),E) : B3—¢€""")

(2) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

= 5"
S(x) =) n
n=1 :

A) 1,B)6,C)5,D)0, E) oo

(3) Legyen f(zx) = 5z* 4+ 2z + 4. Mennyi % = W, haxo =37
A) 5Ax + 32, B) Ax+ 34, C) 2Ax + 30, D) 2Ax + 33, E) 2Ax + 36

61

(4) Legyen f(z) = e?®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) 14‘3%27 B) -1z C) 7%7 D) z E) 0

3 37

(5) Legyen zo = 5, ¢p(x) = —2x + 6. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —2562, B) —1534, C) —3582, D) —3586, E) —2558

(6) Mennyi limn— o (5{‘022)3"+3 ?

A) nincs, B) €?'/%, C) —4=, D) ¢%°, E) 0

e9/57

(7) Legyen f(z) = 42® — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

(8) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 0, B) _%70) y D) _%7}3) _é

—1s

(9) Legyen f(z) = 92 — 52®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

IVRVER SRVERC ERVER D ERVER oYY

(10) Legyen f(z) = 1/x*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a+bAxz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 20Ax?, B) 222 C) 10Ax%, D) 10Ax, E) 2Ax3

(11) Legyen f = sin ((22)?) log (222). Mennyi f’ ?
_28111(41‘2)

— 8z log (21‘2) cos (43:2)
2sin(i=?) + 8z log (4352) cos (4902)
2sin(2a7) + 4xlog (2302) cos (sz)
2sinlde7) + 8z log (2x2) cos (4x2)

(12) Legyen f = (gfssz. Mennyi f’ ?

A) 2e%% (32—1)
6

x
%% 26
2) &L
D; £6”x23+:—cf8e61:c
E zeﬁﬁ(silff)
) 9z

, 103:

, 11%

, 12%



62

Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.62. No.62.
(1) Legyen f( ) = Yz. Ird fel az f(xzo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

(2)

(11)

(12)

12

A) 433/4 + \/> B) 433/47 ) %7 D) ﬁ7 E) \4/3_ 43%/4

Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az o = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 222 B) 20Ax%, C) 10Ax, D) 10Ax?, E) 2Ax>

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

:iéla:

n=1

Legyen f(x) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) %7 B) 13797 C) 07 D) _%7 E) -3
Legyen f(z) = 922 — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) _\/g, B) \/§ C) —/2, D) \/g E)0

Legyen f(z) = In(2z +4) + 7. Mennyi " 7
A) 5 (7 +4),B) 132,0) (1= 7), D) T <2, B) 2 =

Legyen 2o = 5, ¢(z) = 2 — 3. Mennyi ¢" (x0) ?
A) 259, B) 253, C) 637, D) 643, E) 256

Legyen f(z) = 322 4 42 + 4. Mennyi % = %ﬂw, ha xo =27
A) 3Ax + 16, B) 12 — Ax, C) 18 — Ax, D) 20 — Ax, E) 13

Legyen f = cos ((4xz)*) + e(e®), Mennyi f' ?
A) 16¢% 23 — 162 sin (4z*)

B) 1024¢%%** 23 + 102427 sin (2562*)

C) 16¢*" 2% + 42° sin €

D) 16¢*"2® — 10242 sin (2562%)

E) 1024625 2% — 1627 sin (42)

Legyen f(z) = 92 — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) /5.8 —/5 0 0.D) /2 B) - /3

5n+5 ) 2n+2 2

5n

Mennyi lim,— oo (
A) 0, B) 1, C) €2, D) €*, E) nincs

Legyen f = £ )2 Mennyi f’ ?

45e°zz2+185“’wz
A) 81z%
e’ (51: 2)

™

5e°% 2e°‘

C

=)

91“5
3x 2631

T B3

)
) %%
) 65’“ e’ (5x—2) 2)
) %

=

, 23 , 33 , 43 , 53 , 62 NGH , 8h: , 9% , 10%: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.63. No.63.

(1)

(10)

(11)

(12)

1%

Legyen f = (57352 Mennyi f’' ?
A) €37 (32—2)

T
2¢27 2e2®

3z2 323

Legyen 2o = —3, ¢(z) = 22 — 1. Mennyi ¢°®(xo) ?
A) —191, B) —193, C) —256, D) —255, E) —257

Legyen f(x) = /z. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az o = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 3\13/3, B) \3/5_ 33;/3, C) 33;/37 D) 33;/3 + \3/57 E) \3/5

Legyen f = cos ((3z)3) + 3%, Mennyi f' ?
A) 8127”22 — 922 sin (32%)
B) 9¢3*° 22 — 8122 sin (272%)
C) 9¢37” 22 — 922 sin (32%)
D) 9¢3° 22 4 322 sin €
E) 81¢*™ 2% 4 8122 sin (272%)
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

S@) =3 QZf .

n=1

1
2
Legyen f(x) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A)-7,B)0,C) —28,D) —21, E) —14

Legyen f(z) = 12z — 523, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) ?7 B) 7%7 C) %7 D) 07 E) 7%

Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az o = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 6Ax2, B) 22<2 () 6Ax, D) 2Ax2, E) 12Ax>

2

Legyen f(z) = 522 4 52 + 3. Mennyi 2—;; = W, ha o =47

x

A) 3Ax + 43, B) 2Ax + 41, C) Ax + 46, D) 5Ax + 45, E) 2Ax + 47

. 5n+3
Mennyi limm,— oo (%) nt3 g

A) e*/3 B) e!%/3, C) 0, D) nincs, E) **/3

Legyen f(z) = 42® — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

Legyen f(z) = ¢"™** 4+ 5. Mennyi f~' ?

A) %(log(B —z)—4), B) %(log(x —4)—5), C) %(log(x —5)—4),D) %(log(fx —5)—4), E) %(log(x —5)+4)

, 2% , 3% , 4% , 5% , 63 T , 8% , 9h: , 10%: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.64. No.64.

(1) Legyen f(z) = ¢***3 4 6. Mennyi f~* ?
A) ;(log(z — 3) — 6), B) 3(log(z — 6) + 3), C) ;(log(~z — 6) — 3), D) ;(log(z — 6) — 3), E) ;(log(6 — z) - 3)
(2) Legyen f(z) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A)0,B) =26, C) —13, D) 13, E) 26

(3) Legyen f(z) = &x. Ird fel az f(xo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)2,B) 1,C) 3,D) 1, E) ;

(4) Legyen f = (;37302 Mennyi f’ ?
A) &3 (3z—2)

423
3e3% 237

1'2 - 3?3

)
) 227 2e2%
)
)

Q=

322 3x3
12&3‘E12+8531

1624
3T (3z 2)

D
E

(5) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 2Ax2, B) 3252 ) 20Ax%, D) 10Ax?, E) 10Ax

(6) Legyen zo = —1, ¢(x) = —2z + 3. Mennyi ¢ (o) ?
A) 1, B) 129, C) 257, D) 127, E) —

(7) Legyen f = cos ((3x)?) + (30 Mennyi f' ?
A) 6e3” 2 — 18z sin (92%)
B) 1869”1z + 18 sin (92%)
C) 663"z — 6 sin (32%)
D) 18¢9%” 2 — 6 sin (32%)
)

E) 63 + 2z sin (xQ)

(8) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n,n

=5
:Z:lx

A) 0, B) o0, C) 5, D) 6, E) £

(9) Legyen f(z) = 62 — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) =¥, B) -2,C)0,D) L, E) 2
(10) Legyen f(x) = 3% + 2z + 5. Mennyi A—i = %W, ha o =37
A) 17 — Ax, B) 3Ax + 20, C) 23, D) Ax + 22, E) 21 — Ax

(11) Mennyi limn—oo (%)47&2 ?
A) e, B) 0, C) %, D) €, E) nincs

(12) Legyen f(x) = 6x — 8z>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) _27 B) 27 C) %7 D) _%7 E) 0

12 , 2% , 3% , 4% , 5% , 63 , T , 8% , 9% , 10t , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.65. No.65.
(1) Legyen f(z) = 92 — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) =25, B) 5, 0) 0,D) V3, E) -3

(2) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)2,B)§,C) §,D) 1, E)

7 1
1 2

(3) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

Sy =3 2

n
n=1

A) 1,B)0,C) £, D) 1, E) 4

(4) Legyen f(z) = e3®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?
A) 26, B) 13, C) 0, D) —13, E) —26
(5) Legyen f = sin ((4z)?)log (4x%). Mennyi f’ ?
sin(16z2
) 252055%) | 390 1og (1622) cos (1622)
sin z?
—w — 32z log (41‘2) cos (16x2)
sin(4z2
w + 8z log (4:c2) cos (4:102)
2sin(162?) 5 5
——— + 32zlog (427) cos (16z7)

>

x
T

64 cos (16z%)

6) Legyen f = 322 Mennyi f’ ?
5x+7

(7) Legyen f(z) = 9z — 7T2®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) —\/é, B) _ﬁ, Q) 0, D) \/§ E) /I

(8) Legyen f(x) =In(7z +4) + 8. Mennyi f~* ?
A)132,B) (e +4),C) 3 (5 ~4), D) § (4= ), B) (¢ =

(9) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

5Ax°> 10Ax 20Ax2 2Ax3 10Ax>
A) 1458 B) 729 , ©) 729 ;D) 729 , E) 729

(10) Mennyi lim,— oo (%)SH+2 ?

A) €%, B) 1, C) €*, D) nincs, E) 0

—_ 9.2 s Af _ f(zot+Az)—f(xg) _
(11) Legyen f(x) = 3z~ + 3z + 3. Mennyi 2 = S0 =C =120 ha xo =2 7

x

A) 3Ax + 15, B) 2Ax + 12, C) 11, D) 17 — Ax, E) Ax + 12

(12) Legyen zo = 1, ¢(x) = —2z + 9. Mennyi ¢" (zo) ?
A) —131, B) 259, C) =515, D) —125, E) —509

13 , 22 , 33 , 43 , 5% , 62: , T , 8% , 93 , 10%: , 11t , 123
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Aléiras:

Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN:
Név:
0.66. No.66.

(1)

(2)

(12)

Legyen f(z) = ¢**** 4+ 8. Mennyi f~' ?

A) 1(log(8 —x) —4), B) 5(log(z —8) +4), C) 1 (log(—z — 8) —4), D) 1(log(xz — 8) — 4), E) % (log(z — 4) — 8)

Legyen f(z) = 1/2%. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 7%3B) 7%7(3) 07 D) - E) 7%

1
8

Gyak.Vez.:

Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 35, B) 55, C) 2855, D) 2, B) 245

Legyen f(z) = 6x — 72*. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)0,B)/2,0) /5, D) - /5. B) -/2

Legyen f(z) = 522 4 52 + 3. Mennyi % = M, ha o =47

x

A) Ax +49, B) 5Ax + 45, C) 4Ax + 41, D) 3Ax + 47, E) Ax + 47

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat © = 0 korul!

S@ =3 v
n=1

A)4,B)0,C) 3,D) ¢, E)

N

Legyen zo = 3, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢" (x0) ?
A) 256, B) 255, C) 383, D) 385, E) 257

Legyen f = (537;4 Mennyi f’ ?

3x
3x—4)
A) <L
1625
B) 4863mz4:6453“vz‘5
5 256182
2e°” 4e°"
C) 324 3z5
D) e3* (3x—4)
3eSzz 463m
E) z4 T &b

L. 3n+4
Mennyi lim,— oo (%) nT e

A) ¢?, B) %, C) nincs, D) 0, E) ¢°

Legyen f(z) = 42? — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %v B) _\/%7 C) \/%7 D) 2%7 E) %

Legyen f(x) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) 0, B) 26, C) —26, D) —13, E) 13

Legyen f = cos ((3x)%) + e®*®) Mennyi f' ?
A) 9¢37° 22 4 322 sin (z)
B) 9¢3*° 22 — 8122 sin (272°)
C) 81e2™° 22 — 922 sin (32°)
D) 81¢™° 22 4 812” sin (272°)
)

E 96313$2 — 92%sin (3x3)

, 102

;113

, 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

0.67. No.67.
(1) Legyen f = cos ((4x)*) + ™) Mennyi f’ ?

NEPTUN:

67

Gyak.Vez.:

Aléiras:

A) 16¢%*" 23 + 42° sin (z*)
B) 1024e257" 23 — 162 sin (4a*)
C) 1024€*%5%" 23 4 10242 sin (2562
D) 16¢*"2® — 10242% sin (2562%)
E) 16" 2% — 162% sin (42*)
Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 222 B) 10Ax, C) 20Ax?, D) 10Ax>, E) 2Ax>

Legyen f(z) = 1/z®. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =1, B) =, C) =15 D) =5, B) — 5,

16> 16> -8 16

Legyen f(z) = In(5z +4) + 7. Mennyi f~* ?

A)L(e"7—4),B) L (4—€"7),C) £ (e"*=17),D) 132, E) L (e" " +4)

Legyen f(z) = 22® — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) %a B) Y %7 C) \/ 1%7 D) %7 E) %

Legyen f(z) = 52° + 4z + 4. Mennyi ££ = Lot 8e)—f(x0) hg 4o =47

Az

A) 2Ax + 43, B) Ax+41, C) 5Ax + 44, D) 3Ax + 41, E) 3Ax + 45

Legyen f(z) = €**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) =26, B) —13, C) 26, D) 0, E) 13

6433

Legyen f = (55r. Mennyi e

64ed® x4 +64e4m 23
A) 25628
4

. 31 2n+2
Mennyi lim,—co (32—:3) e g

A) e, B) €2, C) 0, D) 1, E) nincs
Legyen f(z) = 12x — 523, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) =2, B) ¥, 0)0,D) -2, E) Z
Legyen o = 3, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢"(z0) ?
A) —765, B) —387, C) —381, D) —771, E) 3

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

S@) =3 3;15".
n=1

, 103 , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.68. No.68.

(1) Mennyi limnp— oo (%)57&3 ?

A) €93 B) €193 C) 0, D) ¥e, E) nincs

(2) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2Ax3 5Ax2 20Ax2 10Ax2 10Ax
A) 729 » B) 1458’0) 729 » D) 729 » B) 729

(3) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

S(z) = Z 4nxn.

n

n=1

A)0,B)2,C) 1,D) 5, E)4

(4) Legyen f = 221 Mennyi f’ ?

6x+7"
A) aray

B) 7611-27

C) (6‘:61-&?7)2

D) fizts

E) (6114?7)2

(5) Legyen f(z) = 42® — 7T2®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) 7\/%7 C) \/%a D) %7 E) %

(6) Legyen f(z) = 22” + 2z + 2. Mennyi 2 = W, ha zo =37
A) 18 — 2Ax, B) 2Ax + 14, C) Ax + 13, D) 16 — 2Ax, E) 15 — Ax

(7) Legyen f(z) = In(3z + 2) + 6. Mennyi f~* ?

A) 2 (e"°+2),B) :(e"°=2),0) 132, D) 1 ("> —6), E)

3 (2-e77)

1
3
(8) Legyen f(z) = 12z — 52°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 03 B) %7 C) _%7 D) ?v E) _é

(9) Legyen o = —2, ¢(x) = 22 — 1. Mennyi ¢°®(zo) ?
A) —193, B) —191, C) —192, D) —129, E) —127

(10) Legyen f = cos ((4z)%) + e(1e?), Mennyi f' ?
A) 126 2% — 19222 sin (642°)
B) 12¢**° 22 — 1222 sin (42°)
) 192¢%%° 2% 4 19227 sin (642°)
D) 19254 22 — 1222 sin (42°)
E) 12¢%° 22 4 322 sin (z®)

(11) Legyen f(x) = 1/2°. Ird fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _év C) _%7 D) _iz E) 0

(12) Legyen f(z) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —14, B) =7, C) 0, D) —28, E) —21

12: , 23 , 33 , 42 , 52 , 61 , 72 , 8% , 93 , 10%: , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.69. No.69.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1t

Legyen f(z) = 2x* + 5z + 2. Mennyi i—i = W, ha 2o =37

x

A) 13 — 2Ax, B) 2Ax + 17, C) 14 — Ax, D) 21 — 2Ax, E) 16 — Ax

Legyen f(z) = 1/z*. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _%7 B) _%a C) _10%’ D) _13%’ E) 0
Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 2Ax2 B) 2Ax> C) 4Ax2 D) 2Ax E) Aix2

243 81 81 81 162

Legyen f = éii;‘ Mennyi f' ?

10
A) T a7

T (6z47)2
16

(6x2+7)2
24x+438
(6x+7)2

Legyen f = cos ((3z)*) + eB32%), Mennyi f' ?
A) 3248 23 4+ 32423 sin (812)

B) 126" 23 — 3242° sin (81z")

C) 126" 2% + 42° sin (z*)

D) 324¢"'*" 2% — 1227 sin (32*)

E) 1263 23 — 122% sin (3z%)

Legyen f(z) = 6z — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) \/gv B) _\/%’ C) 07 D) \/%7 E) - g
Legyen f(z) = In(2z 4+ 3) + 5. Mennyi f~' ?
A) 5 (e"°+43),B)132,C) 5 (3—¢*7°),D) 5 (¢*°=3),E) 5 (e *—5)

Legyen f(z) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —%, B) —14, C) -7, D) _%7 E) 0
Legyen f(z) = 22% — T2®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) \/%’ B) £,C) —\/%, D) 2, E) 2
Mennyi limn— 00 (4213)%.‘.2 9

A) e7?, B) ﬁv C) nincs, D) 0, E) e/

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

Sy =3 2

n

n=1

A)L,B)0,0)2,D) L, E)3

Legyen 2o = —1, ¢(z) = 22 — 2. Mennyi ¢°®(xo) ?
A) —62, B) —66, C) —194, D) —192, E) —190

, 22 , 33 , 42 , 5% , 63: , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.70. No.70.

(1) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 0, B) _év C) _%7 D) _iz E) _%

(2) Legyen f(x) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3Ax? 3Ax3? 3Ax 2 3Ax?
A) 8 7B) 64’0) 16’D) 167E) 16

(3) Mennyi limy, o (2252)"5 7

A) €%, B) nincs, C) e*, D) 1, E) 0

e

(4) Legyen f(z) = 92 — 52®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) 7\/5, B) —/2, C) /2, D) \/g E)0

(5) Legyen f = gifg Mennyi f' ?
A)

2
(3z+4)2
30x+38
(51+6)2

B

)
) (51+6)2
) —
)

(6) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n=1

n,n

(7) Legyen zo = —4, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢*(zo) ?
A) —1789, B) —1795, C) —1021, D) —1792, E) —1027

(8) Legyen f(z) = 5z% + 5z + 3. Mennyi % = %ﬂw, ha o =37
A) Ax + 31, B) 2Ax + 33, C) 2Ax + 37, D) 3Ax+ 31, E) 5Ax + 35

(9) Legyen f(x) = cos (2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) -3,B) -2,C) -1,D) —4,E) 0
(10) Legyen f = sin ((4z)?)log (42?). Mennyi f’ ?
A) 64 cos (1627)
2 sm(4m ) + 8x log (43@2) cos (4$2)
+ 32z log (4m2) cos (16372)
M — 32z log (42%) cos (162?)
+ 32x log (161’ ) cos (16552)

™

me(lﬁz )

o Q

)
)
)
)

2 iln(lﬁ.ﬁv )

E

(11) Legyen f(z) = 4z® — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 51, B) 2, C) =4, D) E) 2

21 \/7’ \/%7
(12) Legyen f(z) = ™ + 3. Mennyi f~* ?

A) %(log(?) —z)—1), B) é(log(m —-1)-3), C) %(log(—w -3)—-1),D) %(log(:ﬂ -3)+1), E) %(log(w -3)—1)

12 , 23 , 32 , 43 , 52 , 63: NGH , 8t , 9% , 10%: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.71. No.71.

(1)

(2)

(10)

(12)

13

Legyen f(z) = 92 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) =75, B) V3,C) 75, D) 0, E) —V3

Legyen f(z) = 522 4 3z 4+ 5. Mennyi % = W, ha o =37
A) 3Ax + 35, B) Ax + 29, C) 5Ax + 33, D) 3Ax + 30, E) 4Ax + 31

Legyen f(x) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 0, B) _%7 C) _%7 D) —14, E) =7
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

Sy =3 £

n

n=1
A) 1, B)2,0)4,D) 5, E)0
Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) Ax? B) 3Ax2 C) 3Ax D) 3Ax2 E) 3Ax2

512 2048 512 512 7 256

Legyen f(z) = 42® — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

2 4 4 2 2
A) _\/szﬂ B) 157 C) 5 D) \/T*57 E) 5

L 4n+3
Mennyi limy,— oo (%) nre g

A) nincs, B) ¢”, C) 0, D) ¢*, E) e

Legyen f(z) = 1/23. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%a C) _%7 D) _%7 E) _i

Legyen zo = 2, ¢(x) = —2z + 9. Mennyi ¢%(zo) ?
A) —253, B) —256, C) —259, D) 509, E) 515

Legyen f = giii Mennyi f' ?

) 20z+34
(52+7)2
3

Legyen f = cos ((3x)*) + e, Mennyi f' ?
A) 324¢¥7" 2% 4 3242% sin (812*)

B) 324¢%1* 2% — 122° sin (32"

C) 126 23 — 122% sin (32*)

D) 126" 23 + 42 sin €

E) 126" 23 — 3242° sin (81z")

Legyen f(z) = In(6x + 3) + 4. Mennyi f~* ?

A)13.2,B) (" +3),C) £ (e *=3),D) : (" ®—4),E) £ (3—€""")

[

,2h: , 3% , 43 , 5% , 6% T , 8% , 9% , 102 , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.72. No.72.

(1)

(2)

(12)

1%

Legyen f(z) = 522 4 52 + 3. Mennyi i—i = W, hazo =47

x

A) 2Ax + 42, B) 4Ax + 47, C) Ax + 43, D) 5Ax + 45, E) 6Ax + 41
Legyen f(z) = 9z — 8z>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
3 3

) ~¥E.B)0,0)2,/2, D) ~2,/2.8) ¥

2 2

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

S@) =3 4an.
n=1

A) 07 B) %7 C) i7 D)

N[

,E)

winy

Legyen f = % Mennyi f' ?

2¢2 202
A) 522 53

T
20e°% 224877
164

Legyen f = sin ((3x)®) log (32%). Mennyi f’ ?
A) 243z cos (272°)

3sin(272%) 2 3 3
————— + 812" log (272”) cos (27z°)
_3sn(27a?) _ 81z2 log (3303) cos (27303)

+ 81z% log (33:3) cos (272:3)

+ 922 log (3363) cos (3%5)

3sin(272%)
x
3 sin(BzS)

T

Legyen f(z) = 62 — 52®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) \/g, B) _\/%7 C) _\/ga D) 07 E) \/%
Legyen zo = 3, ¢(x) = 2z — 3. Mennyi ¢ (zo) ?

A) 0, B) 387, C) 381, D) 3, E) —3

Legyen f(z) = {/z. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az o = 3 pont korul! Mennyi a + b 7
A) 75 B) 705 C) V3~ 5572, D) V3, E) 5o + V3

L. 2n+5
Mennyi limp—co (3’25)%) e g

A) 0, B) nincs, C) €', D) %, E) €”

Legyen f(z) = In(52 4+ 1) + 3. Mennyi f~' ?

A)1(e"*-1),B)132,C) : (1—¢"?),D) L ("' =3),E) L (" ®+1)

Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) Ax? B) 2Ax2 C) 2Ax2 D) 2Ax E) 4Ax3?

162 243 81 81 7 81

Legyen f(z) = ¢**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 0, B) —26, C) 26, D) —13, E) 13

, 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.73. No.73.
(1) Legyen f(z) = 62% — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) \/g, B) %7 C) _\/57 D) 07 E) _%
(2) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!
n=1
A) 1L B)4,0) 1, D) 1 )0
(3) Legyen f(x) = cos (2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A)—4,B)-3,C) -1,D) 0, E) —
(4) Mennyi lim, oo (3222)57#4 ?
A) 621/3, B) nincs, C) 0, D) ¢!%/3, E) ¢22/3
(5) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
(6) Legyen zo = 5, ¢(x) = 2 — 2. Mennyi ¢°(x0) ?
A) 322, B) 318, C) 194, D) 190, E) 192
(7) Legyen f(z) = ¢**** 4 6. Mennyi f=* ?
A) 3(log(z — 6) +4), B) 3(log(z —4) = 6), C) 5(log(6 — z) — 4), D) 5(log(x — 6) — 4), E) 3(log(—z — 6) — 4)
(8) Legyen f = 222, Mennyi f' ?
A) 5::1—7
B) (5z+7)2
O
D) 5:c+7)2
E) (5z+7)2
(9) Legyen f(x) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a +bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 2Ax2, B) 6Ax, C) 322 D) 12Ax%, E) 6Ax>
(10) Legyen f(x) = 9z — 5z°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _\/gv B) 07 C) _\/57 D) \/%7 E) \/g
(11) Legyen f = cos ((2z)*) + e Mennyi f' ?
A) 8e2*" 43 — 642% sin (16z*)
B) 8e2*" 23 — 823 sin (22")
C) 64e'6*" 23 — 823 sin (22")
D) 64¢'%" 2% 4 642° sin (162)
E) 8e2*" 43 + 42% sin (z*)
(12) Legyen f(x) = 32> + 3z + 4. Mennyi % = %ﬂw, ha o =57

13

A) 32 — Ax, B) 36, C) 29, D) 3Ax + 33, E) 2Ax + 29

, 23 , 33 , 42 , 52 , 63: L 72 , 8% , 93 , 10%: , 112 , 121
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.74. No.74.

(1) Legyen f(z) = 32 + 5z + 4. Mennyi i—i = %W, haxo=47
A) 2Ax + 33, B) 3Ax + 29, C) Ax + 27, D) 27 — Ax, E) Ax + 26

(2) Legyen f = 41)3 Mennyi f' ?

A) 66T 367

(1)3 - (154

35'37”(295 1)

409616

)

C) 3s4e6%3+192e6¢ 2
)
) “iaT

(3) Legyen f(z) =1/x2. Ird fel az f(xo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) =51 B) 55, ©) =5, D) =51, B) — 5

(4) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

n,n

=6
:le

A) 1 B) oo, C) 7,D) 6, E) 0

(5) Legyen f = sin ((3x)?)log (32%). Mennyi f’ ?

A) 2 sin(912)

+ 18z log (9x2) cos (9x2)

251[](% ) — 18z log (32%) cos (927)

) —
) 36 cos ( z?)
)
)

Q=

2sin(027) + 18z log (Sz ) cos (9x2)
2sin(32%) + 6x log (3x ) cos (3x2)

=)

x
2sin(3x2

T

=

(6) Mennyi lim, o (2252)*"" 7

A)€",B) L, C)e* D)0, E) nincs

(7) Legyen f(z) = 92% — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) % B) C)1,D) -1,E)0

1
\/g’
(8) Legyen f(z) = In(2z + 3) + 4. Mennyi f~* ?

A)132,B) L (e =), 0) 5 (¢ +3),D) (3¢ Y), ) (0~ 4)

(9) Legyen f(x) = cos (2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —4,B) 0, C) -2, D) —1, E) —3

(10) Legyen xo = —4, ¢(x) = 2z — 1. Mennyi ¢"(z0) ?
A) —639, B) —641, C) —513, D) —640, E) —511

(11) Legyen f(z) = 12z — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 07 B) \/57 C) _%7 D) %7 E) _\/i

(12) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a +bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az wo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 35, B) 3252, 0) 335, D) 45, B) 24°

16’

123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.75. No.75.
(1) Legyen f(z) = 12x — 52°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
V5 V5
A) _ﬁ7 B) _757 C) %7 D) 0, E) 75

(2)

(10)

(11)

(12)

Legyen f = sin ((22)?)log (22?). Mennyi f ?
A)

2 51n(4z )

2sin(21‘2

) + 4x log (2x2) cos (2ac2)

) + 8z log (427) cos (42?)
C) 16 cos (4z7)

)

) =

=)

QSm(M ) + 8z log (227?) cos (42?)

2 3111(4902)

o O

— 8z log (22: ) cos (4x2)

Legyen f(z) = 6z — 8z°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)-2,B)-1,C) 1, D)0,E)2

Legyen f(z) = 1/2%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _iz B) _%7 C) _%7 D) 07 E) _é

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

oo
n=1

n,n

A)0,B)9,C) oo, D) L, E) 8

Legyen f = gzig Mennyi f’' ?
A) -

_3
5246

e

(2z+3)2

Q

20x+27
(5r+6)2

)

)
) (51+6)2
)
)

(5x+6)2

. 4n+3
Mennyi limn—co (5{&3) nt3 9

A) 612/5, B) 627/5’ C) 0, D) nincs, E) !

23/5

Legyen f(z) = ¢"™ %2 4+ 3. Mennyi f~* ?
A) 7(log(z —2) = 3), B) 7(log(—z — 3) — 2), C) 7(log(w — 3) — 2), D) 7(log(z — 3) +2), E) 7(log(3 — z) — 2)
Legyen f(x) = 3. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) —26, B) 13, C) —13, D) 26, E) 0

Legyen f(z) = 32% 4+ 2z + 3. Mennyl—g{*M ha o =37

A) 4Ax + 23, B) 4Ax + 21, C) Ax + 19, D) 3Ax + 20, E) 17

Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a +bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 2Ax2, B) 6Ax, C) 6Ax%, D) 12Ax2, E) 327

Legyen zo = 2, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢° (o) ?
A) 511, B) 512, C) 513, D) 1025, E) 1023

, 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 10t , 113 , 123



76

Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.76. No.76.
(1) Legyen zo = 1, ¢(z) = 2 — 1. Mennyi ¢*(x0) ?
A) 255, B) 257, C) —1, D) 1, E) 0

(2) Legyen f(z) = 12z — 5z°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) @7 B) 07 C) 7%7 D) 7%7 E) %

(3) Legyen f(z) = e?®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?
A) €%, B) —e?, C) 2¢%, D) —2¢2, E) 0

(4) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 20Ax> B) 5Ax2 C) 2Ax2 D) 10Ax? E) 10Ax

729 1458 729 729 729

(5) Mennyi limnp— o (3§i3)4n+4 ?

A) e*, B) nincs, C) 0, D) 1, E) €®

(6) Legyen f(z) = 22% — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 3 B) \/ 15’ C) %7 D) _\/%7 E) %

(7) Legyen f(z) = 1/a3. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-5 B -1 -1 D) -LE -2

16 167 4 8 16

(8) Legyen f(z) = In(2z +4) + 5. Mennyi f~' ?

A)132,B)2— <" C) L (e*=* —5),D) ©

)5 (€777 +4)
(9) Legyen f = sin ((3x)?)log (3x%). Mennyi f’ ?

M + 18z log (9z2) cos (9:):2)

) ( ‘ ) + 18z log (32?) cos (9z%)

) 251“( =) + 62 log (3z%) cos (327)

) M — 18z log (3z?) cos (927)

) 36 cos (92%)

(10) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S@) =3 471;71'

n=1

OHg QW

A)4,B) 1, 0) L, D)0, E)

(11) Legyen f(x) = 5z* + 5z + 2. Mennyi % = %HW, ha o =37

T

A) 5Ax + 35, B) Ax+ 33, C) Ax+ 36, D) 2Ax + 39, E) 3Ax + 33

(12) Legyen f = (247;3 Mennyi f’' ?

4x P
AY €7 (4z—3)
) 27z
4€4T 4T

B

Q

729x6
et (4:c 3)

=)

3831
s

)
) 10864’5 3 81e4I 2
)
) 5

=

13: , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 103: 11t , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.77. No.77.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1%

Legyen f(z) = In(3z 4+ 4) + 5. Mennyi f~* ?
A)3(e""=5),B) 3 (4—€"7%),C)132,D) § (" ° +4),E) 5 (e °—4)

Legyen f(z) = 52% 4 52 + 4. Mennyi % = W, ha o =57
A) 5Ax + 55, B) 3Ax + 56, C) 2Ax + 59, D) 3Ax + 53, E) 3Ax + 51

Legyen f = cos ((2x)*) + 22", Mennyi f' ?
A) 8e2*" 23 — 642% sin (162")
B) 8¢ 2% + 423 sin (z*)
C) 64¢'5%" 2 4 642% sin (1627)
D) 8e2* 2% — 823 sin (2z%)
)

E) 64¢'%"" 2 — 827 sin (22:%)

Legyen f(z) = e3®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) —26, B) —13, C) 0, D) 26, E) 13
Legyen f(z) = 122% — 62>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) _\/gv B) \/ga C) _\/gr D) \/gv E) 0

Legyen f(z) = 12z — 723, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) ¥, B) %£,C)—2,D)0,E) -

Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 12A%%, B) 222 ) 6Ax, D) 2A%%, E) 6Ax>

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

Sy =3 22

n

n=1
A)4,B)2,C) 3,D)0,E) ;
Legyen f(z) = 1/a*. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) —55.B) =15, C) —3, D) -5, E) —3

T 32 T 160 T 16 R 32

Legyen f = giig. Mennyi f' ?

5
A) (3z+4)2
4

Legyen xo = —2, ¢(x) = 2z — 2. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —2050, B) —2048, C) —1022, D) —2046, E) —1026

L. An+4
Mennyi limy,— oo (2’4‘—“’) ntd 9

A) e'* B) €%, C) €', D) nincs, E) 0

, 2% , 3% , 43 , 5% , 6% T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.78. No.78.

(1) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax> B) 10Ax C) 10Ax> D) 20Ax2 E) 2Ax32

1458 7 729 729 729 729

(2) Legyen f(z) = ln(2x+4) + 6. Mennyi £~ ?
A)132,B) £~ —2,C) & (e +4),D) 2

6

S B) (e - 6)
(3) Legyen o = —5, ¢(x) = 22 — 3. Mennyi ¢°®(zo) ?
A) —317, B) =512, C) —515, D) —509, E) —323

(4) Legyen f(z) = 42 + 3z + 5. Mennyi % = W7 ha o =57
A) 41, B) 4Ax + 43, C) Ax + 45, D) 2Ax + 39, E) 2Ax + 42

(5) Legyen f(zx) = 6x — 92%. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 07 B) 7%7 C) %7 D) 7%3 E) g

(6) Legyen f(x) = cos(2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —1,B) —4,C) -2, D) -3, E) 0

(7) Legyen f(z) = 12z — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)—/2.B) /3,0 0,D) /2, B) /3

(8) Legyen f = sin ((2x)®)log (22%). Mennyi f’ ?
A) 72z cos (8z%)

) 351n(8z ) + 2427 log (8z%) cos (82?)

) ) + 62° log (22*) cos (22°)

) 351“53 =) — 242 log (2x3) cos (89c3)

) SSm(Sza) + 242% log (22°) cos (8z%)

@

SSm(

o Q

E

(9) Legyen f = (ZGT;Q Mennyi f’ ?

96e8% 2243267 1
A) 25624
2¢%% (32—1)

(10) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(zo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

oo
n=1

n,n

A)0,B)6,C) %, D)oo, E)5

(12) Mennyi lim,— oo (3224)4n+4 9

A) 0, B) €*/3, C) /3, D) nincs, E) €'%/3

13 , 22 , 33 , 4t , 53 , 63: , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.79. No.79.

(1) Legyen f(z) = ¥x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
1 1 1 1

(2) Legyen f(z) = 52 + 4x + 4. Mennyi % = W, ha xo =47
A) Ax + 47, B) 5Ax + 44, C) Ax + 41, D) 2Ax + 42, E) Ax + 43

(3) Legyen f = 325 Mennyi f’ ?

6x+7
A) e
E) #55
C) 6z+7
D) 3x+5)2
E) (6x+7)2

(4) Legyen f = sin ((3z)?)log (3z%). Mennyi f’ ?

m + 6x log (Bw ) cos (31’2)

# + 18z log (QZE ) cos (9m2)
w + 18z log (32?) cos (92?)
36 cos (9972)
—w — 18z log (3x2) cos (9232)

(5) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+ bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3Ax? 3Ax2 3Ax? 3Ax
A) 8 7B) 1670) 647D) 16’E)

(6) Legyen f(x) =6z — 9x3. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)—¥2,B)-%,C) 2, D)0, E) &

(7) Legyen f(x) = 9z — 52%. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) V3B /5.0 /D) /5 B0

(8) Legyen f(z) = In(5z + 3) + 7. Mennyi f~* ?
A):(3—€""),B) £ (e"7+3),C) £ (e" "=3),D) £ (" *—17),E) 132

(9) Legyen zo = —3, ¢(x) = —2x + 3. Mennyi ¢*(zo) ?
A) —1023, B) —769, C) —1024, D) —1025, E) —767

(10) Legyen f(x) = ¢**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 6%7 B) e%’ C) _e%’ D) Oa E) i
(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n,n

(e o)
4
:Zlm

A)§:B)3,C)0,D) 3, E);

(12) Mennyi l#m— 00 (%)2711% 9

A) nincs, B) e'/2, C) ¢¥/2, D) L5, E) 0

eb5/27

12: , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 103: , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

0.80. No.80.

NEPTUN:

Aléiras:

Gyak.Vez.:

(1) Legyen f(z) = 12x — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

(2)

(10)

(11)

(12)

A) %7 B) %a C) 07 D) _§7 E) _%

Legyen f(z) = 62 — 52®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
Legyen zo = —6, ¢(z) = —2z + 3. Mennyi ¢%(zo) ?

A) —1791, B) —1537, C) —1535, D) —1793, E) —1792
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n

= 8"z
S(x)=3_ nl
n=1 :

A) 00, B) 0, C) 9, D) 8, E)

1
8
Mennyi limy,— oo (%)47&5 ?

A) nincs, B) €2%/3, C) €3%/%, D) /3, E) 0
Legyen f(x) = cos (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —2co0s(18), B) 0, C) cos(18), D) 2cos(18), E) — cos(18)
Legyen f = sin ((42)?)log (4z?). Mennyi f ?
A) 64 cos (1627)
2 sin(4z2) 2 2
——— +8zxlog (4x ) cos (4x )
25in(1612) 2 2
—— 4+ 32xlog (490 ) cos (163: )
2 sin(16x2) 2 2
—————2~ — 32z log (4:5 ) cos (16x )

2sin(162%) + 32z log (16:172) cos (16x2)

x

Legyen f = gzig Mennyi f’' ?

Legyen f(z) = /z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)VEB) 7. O) D) VE- 1 B) b+ V2

Legyen f(z) = In(62 4+ 4) + 7. Mennyi f~' ?

A) L(e"7—4),B) L(e"7"+4),C)132,D) L (4—

6 6 6177>7 E) § (6174 - 7)

6

Legyen f(z) = 222 + 42 + 5. Mennyi % = W, hazo =57

A) 28, B) 2Ax + 24, C) 20 — Ax, D) 22, E) 21 — 2Ax
Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax> B) Ax> C) 3Ax D) 3Ax> E) 3Ax>

2048 5127 512 512 7 256

, 10%: , 11t , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.81. No.81.
(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n

= 9"z
S(x)=3_ nl
n=1 :

A) §,B)9,C)10,D) 0, E) 0o

(2) Legyen f(z) = ¢5**' 4+ 3. Mennyi f=' ?
A) g(log(x —3) — 1), B) g(log(x — 3) +1), C) g(log(x — 1) — 3), D) g(log(3 — z) — 1), E) g(log(—z —3) — 1)
(3) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 20Ax2 B) 5Ax°> C) 10Ax> D) 2Ax> E) 10Ax

729 1458 7 729 729 729

(4) Legyen f(z) = 52 + 3z + 2. Mennyi % = W, ha zo =37
A) 3Ax + 34, B) 6Ax + 36, C) 5Ax + 33, D) 4Ax + 37, E) 6Ax + 30

5z

(5) Legyen f = (5—2 Mennyi f’ ?

4x

A) €5 (5x—2)

x

(6) Mennyi lim, o (4252)17F2 7

A) 0, B) €°, C) g?D) ¢?, E) nincs
(7) Legyen f(z) = 12x — 623, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) —/5.B) /2,0 -2 D)0, E) /3
(8) Legyen f(x) = 1/2*. Ird fel az f(zo + Az) &~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A)—Z1,B)—%, C) -, D)L F) -3

EPX T 16> 32 T 16> 8

(9) Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) _\/57 B) 07 C) %7 D) _%7 E) \/E

(10) Legyen xo = —1, ¢(x) = —22 + 9. Mennyi ¢°(x0) ?
A) —1027, B) 509, C) —1021, D) 2051, E) 515
(11) Legyen f(x) = ¢**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?
A) _(%37 B) 6%7 C) 6%7 D) Oa E) _5%

(12) Legyen f = cos ((3z)%) + 3% Mennyi f' ?
A) 81e2™° 22 4 8122 sin (272°)
B) 9¢%° 2 + 322 sin (z%)
C) 9¢37° 22 — 922 sin (32%)
D) 96322 — 8127 sin (272%)
)

E 8162713332 — 922 sin (3:):3)

13: , 22 , 33 , 4t , 52 , 62: , 72 , 82 , 93 , 103 , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.82. No.82.
(1) Legyen f(z) = 52 + 42 + 5. Mennyi i—i = %W, haxo=27
A) Ax + 26, B) 2Ax + 21, C) 5Ax + 24, D) 2Ax + 22, E) 2Ax + 28
(2) Legyen f = sin ((3x)?)log (32%). Mennyi f’ ?
sin(3z2
A) 25in(32%) + 62 log (3z%) cos (3z7)
B) 25111( =) + 18z log (327) cos (927)
C) 251n(91: ) + 18z log (927) cos (9z?)
sin 2
D) —w — 18z log (3:c ) cos (927)
E) 36 cos (9:52)
(3) Legyen f(z) = 22® — 82®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _ﬁv B) ﬁv C) 1 D) 12 E) %

(12)

1%

Legyen f(z) = 120 — 823. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) \/%7 B) _\/gv C) 07 D) _%7 E) %

Legyen f(x) = 1/z>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 85, B) 3%, €) 2557, D) {5, B) 30

Legyen f(z) = /z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V2 - 5572, B) V2,0) 552, D) 550 B) e + V2

5n+2
Mennyi lim,— oo (575”4) e g

A) 0, B) €, C) e*, D) nincs, E) e

Legyen 2o = 1, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢?(x0) ?
A) 511, B) —1, C) 513, D) 0, E) 1

Legyen f = Zﬁig Mennyi f' ?

_2
2x+3

Legyen f(x) = cos (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —7,B) —14, C) 0, D) —21, E) —28

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

=3
:Z:lx

1,B) o0, C)4,D)0,E) 3

Legyen f(z) = ¢**** 4+ 7. Mennyi f~' ?
A) %(log(m —7)—4), B) %(log(fx —7)—4),C) %(log(7 —z)—4),D) %(log(x —4)-17),E) %(log(m -7 +4)

, 2% , 3% , 43 , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 103: , 113 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN:
Név: Aléiras:
0.83. No.83.
(1) Legyen f(z) = In(5z +4) + 7. Mennyi f~* ?
A)132,B) £ ("7 7T—4),C) : (e *=7),D) L (" T+4),E) L (4—¢€"7T)

(2) Legyen f = %. Mennyi f’ ?

4x 4z
A) 4de de

Tx4 725

77T 467

™

T T b
671(72 —4)

o Q

25625
17927 24 4+1024e7% 23
65536285

)
)
) e’ (73:74)
)

3!

(3) Legyen f(z) = 92 — 52®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) _\/g, B) \/§ 0) /2. D) —\/5 E) 0

(4) Legyen f(z) = /x. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

A) V/3,B) 155, C) i7a: D) am + V3, E) V3 - i

Gyak.Vez.:
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(5) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

X2 X X2 X2 X2
A) 3A B) 3Ax C) SAS ,D) 3A E) Ax®

64 ° T 6 16
(6) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n,n

=8
:z_:lm

A) £,B) o0, C)8,D)9,E)0
(7) Legyen f(z) = 52 + 3z + 5. Mennyi % = W, ha xo =57
A) Ax + 55, B) 2Ax + 49, C) 5Ax + 53, D) 3Ax + 49, E) 3Ax + 52

(8) Legyen f(z) = 22® — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) 3,B)—3,0)132,D) :,E) &

(9) Legyen f(z) = e?®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az

osszege?

(10) Legyen f = sin ((22)?)log (22?). Mennyi f ?
A) Q'Siniirz) + 8z log (22?) cos (427)
2 Sm(% ) + 8z log (4m ) cos (43:2)
( =) + 4z log (2z ) cos (2:762)
16 cos (4z7%)

231“(496 2oin(4e?) 8x log (21:2) cos (4:52)

=)

o Q

)
)
)
E) -

(11) Mennyi limnﬁoo( o )3n+4 ?
A) 1, B) nincs, C) €%, D) ¢*, E) 0

(12) Legyen xo = —2, ¢(x) = 2z — 1. Mennyi ¢®(zo) ?
A) =511, B) =513, C) —767, D) —769, E) —768

1%

93:

, 102

, 112

123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.84. No.84.
(1) Legyen f(z) = e?®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?

A) 07 B) e%’ C) ei47 D) 7el4a E) 7i4

(2) Legyen f = 21)3 Mennyi f' ?

}X) 2e2® 32T

503 bt
5651 3601

B)
5z .3 5z 2
C) 406 xﬁ;—j;le
) e5$(5x 3)
)

=)

657(5z 3)

3!

(3) Legyen f(z) = \3/5 Ird fel az f(ZE() + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 755 B) +2%3,C) D) 2% — 2 E) 2*/°

Gf 322/35

(4) Legyen f(z) = 92 — 72®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

IVRVER  RVENC ERVER SRRV O

(5) Legyen f = cos ((4x)?) + e“®) Mennyi f' ?
A) 8e*™” z — 32z sin (1627)
B) 32¢'6%" 2 + 32 sin (1627)
C) 8¢*” z + 2z sin (z?)
D) 8e**” z — 8z sin (42%)
E) 32¢'6%" 3 — 8 sin (42°)

(6) Legyen f(z) = 5a” + 4z + 5. Mennyi 2 = W, ha zo =57
A) Ax + 53, B) 4Ax + 58, C) Ax + 58, D) 4Ax + 57, E) 5Ax + 54

(7) Legyen f(z) =In(7z + 3) + 6. Mennyi f~" ?
A) L(e"%—6),B) ("% +3),0)13.2,D) L (e"®—3),E) (3¢9

(8) Legyen f(z) = 6z — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)—/1,B)0,C) /2, D) -\/2,B) /T

(9) Legyen zo = 4, ¢p(x) = —22 + 6. Mennyi ¢®(xo) ?
A) 1022, B) 514, C) 512, D) 510, E) 1026

(10) Mennyi limp— oo (%)27&3 ?

A) 0, B) nincs, C) D) 2 E) &3/?

63/27

(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

:in

n=1

A) L B)5,C)0,D) L E)3

(12) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a+bAz + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

Ax? 3Ax> 3A 3Ax> 3Ax2
A) 313 B) SOR C) 12 D) 5048 E) 252



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.85. No.85.

(1)

(2)

(10)

(12)

13

Legyen f(z) = e?®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak az
osszege?
A) 2¢'6 B) —2¢'°

) C) 07 D) elﬁa E) 7616

Legyen f(z) = 922 — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

8),/1.B) /2.0 /2 D)o E) -/

5n+44 ) Antd o

10n

A) €%/° B) 7=, C) 0, D) e'%/5 E) nincs

eo
)?

Mennyi limy,— oo (

Legyen 2o = 5, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢° (o
A) 194, B) 192, C) 318, D) 322, E) 190

Legyen f = sin ((22)?)log (22?). Mennyi f’ ?

A) 2207) 4 g log (20 2
g (21‘ )cos (41: )
B) 16 cos (4x)

)
) ( =) + 4z log (22?) cos (227)
)
)

Q

2 gm(M ) + 8z log (430 ) cos (4a:2)
M — 8z log (2932) cos (4x2)

=

E

Legyen f(z) = 3x% + 4z + 2. Mennyi % = %ﬂw, ha o =37
A) 3Ax + 22, B) 18, C) 24 — Ax, D) 26, E) 19 — Ax

Legyen f(z) = 1/2%. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =2, B) —&,C) —&, D)~ B) &

32 64" 64" 32

Legyen f(z) = 6z — 8.
A) 0, B) -2, C) 2, D)

Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

1 1
-5 E) 3
Legyen f(z) = **™2 4+ 5. Mennyi f~* ?

A) t(log(z —2) = 5), B) $(log(—a — 5) — 2), C) #(log(z — 5) — 2), D)

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

L(log(5 — ) — 2), B) +(log(x — 5) +2)

n,n

=9
:Z_:lx

A)9,B) 0, C) 10, D) o0, E) 1

5z .
Legyen f = (555. Mennyi f?
135¢%% 23 48157 22
}\) 72926
5% (52-3)
27z4

33T

) ©
) 553
)
)

e

3e3%
54

C

5851 3652
a3 x4

€% (52—3)

T

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) B) C) 5Ax> D) E) 5Ax>

1024 > 2048

)

=

Ax?
20487

5Ax>
8192 ?

5Ax
20487

, 23 , 3% , 43 , 5% , 6L LT , 8% , 9% , 103 , 112 , 123
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Megoldas

1 12:D, 2%E, 3%C, 4B, 5D, 6%D, T7E, 8%C, 9D, 10:B, 11%B, 122D,
2 12:A, 2%2E, 3%E, 4%E, 5%C, 6.D, 7%E, &8%D, 9%E, 10%C, 11%:A, 123:A,
3 12:B, 2%:B, 3:C, 4%E, 5B, 6%A, 73D, 8%:A, 9%B, 10%:D, 11%:A, 12°:E,
4 13:¢c, 2%E, 3%:B, 43D, 5%C, 6%D, 7%E, 8%B, 9“:A, 10%:A, 11%2E, 12%:E,
5 12:B, 22D, 3%:.C, 4%D, 5%A, 6%A, 7-:B, 8B, 9B, 10%:B, 11%E, 12%C,
6 13:A, 22D, 3%B, 43B, 5%B, 6B, 7%B, 8.:C, 9%C, 10%C, 11%:A, 12%A,
7 13:A, 22D, 3%E, 4%E, b5YE, 6%A, 73D, 8%D, 9%E, 10%D, 11%A, 12%:A,
8 13:D, 22D, 3%C, 4%A, B5%E, 6%E, 7%:C, 8&%D, 9%D, 10%:C, 11%C, 123D,
9 13:B, 2%E, 3%A, 42D, 5%D, 6%E, 73D, 8B, 9%E, 10%:A, 11D, 122:B,
10 12:D, 2%:.C, 3%B, 43B, 5%C, 6%E, T7%E, 8B, 93D, 10%:E, 113:E, 122:B,
11 12:D, 2%:B, 3%:B, 4%A, 5%A, 62D, 74B, 8%B, 9%A, 10%:A, 11%2C, 123D,
12 12:D, 2%A, 3%C, 4%B, 5%B, 6%D, 7%E, 8%B, 9%:C, 10®:D, 11%B, 12%:B,
13 13:B, 22D, 3Y.B, 4%A, 5%B, 63%E, 7C, 8%E, 9%A, 10%E, 113:E, 12%.C,
14 12:B, 2%:A, 3%:D, 4%B, 5%D, 6%C, 7%D, 8D, 9*D, 10%:B, 113D, 12%B,
15 1D, 22D, 3%A, 4%C, 5%D, 6B, T3E, 8%A, 92D, 10%C, 11%A, 12%E,
16 1A, 22D, 3%A, 4%B, 5%C, 6%E, 7%:A, 8%E, 9%B, 10%C, 112D, 12%A,
17 12:E, 2YE, 32D, 42D, 5%C, 6%A, 7%C, 8%:C, 9%B, 10%D, 113:B, 123D,
18 12:B, 2%C, 3%D, 4%A, 5%A, 6%:C, 7%B, 8%A, 92D, 103D, 11%E, 12%A,
19 13:B, 2%B, 3%2B, 4%A, 5%E, 6-:C, 7%B, 8D, 9%D, 10%:B, 113:B, 123D,
20 12:E, 2%:B, 3%A, 4%A, 5%C, 6%A, 7%B, 8.-C, 9%E, 10%:C, 113:B, 123.C,
21 12:E, 2%:B, 3%E, 4*E, 5B, 6>D, 7%C, 8%C, 92D, 10%D, 11D, 122D,
22 12:E, 23D, 3%E, 43:B, 5%E, 6%E, T7Y“E, 8%D, 9%A, 10%:B, 11%A, 123:E,
23 13:D, 2%A, 3%D, 4%C, 5%B, 6%D, 7%A, 8B, 9%C, 10:B, 11%B, 123.C,
24 13:D, 2%:B, 3%B, 4%E, 52D, 6%A, T7%A, 8%:C, 9%E, 10%B, 11%A, 12%.C,
25 12:D, 22D, 3%B, 4“B, 5%A, 6%A, 7D, 8%A, 9%E, 10%E, 113D, 12%E,
26 1%:A, 2YB, 3%:A, 42B, 5%E, 6%E, 7%:C, 8%:A, 9%E, 10®:D, 11%E, 123:B,
27 1D, 2%:A, 3%2D, 4%B, 5%C, 6%B, T7%A, 8%B, 9%B, 10%B, 113:C, 12%:A,
28 12:B, 2%:C, 33D, 4%D, 5%C, 6%C, T7%A, §8%E, 9%E, 10D, 113D, 12%.C,
29 12:B, 2%A, 32:B, 4%B, 5%E, 6%A, 7D, 8%C, 9%C, 10%B, 11>:B, 12%E,
30 12:c, 2%E, 3%E, 43D, 5%B, 6%E, 7B, 8B, 9%E, 10%:C, 11%B, 12%C,
31 12:A, 2%:C, 3%A, 4%E, 5%A, 6%C, 7::c, 8%E, 92D, 10®:B, 11%E, 123.C,
32 13:A, 23:B, 3%E, 4%A, 5%C, 6%A, 72D, 8%C, 9%A, 10%:D, 11%:B, 12%C,
33 13:c, 2B, 3%2B, 4%C, 53D, 6%A, 7B, 8%:A, 9%D, 10%B, 11%:E, 12%C,
34 12:A, 2%:A, 3%E, 4%E, 5%C, 6%E, 72D, 8%D, 9Y“E, 10%E, 11%:E, 12%:A,
35 13:A, 2%2E, 32.D, 43C, 5%E, 6%:C, 7%:D, 8%:A, 93:B, 10%B, 11%:C, 123D,
36 12:A, 2%.C, 3%C, 4:C, 5%:A, 6%B, 7%:C, 8%E, 9%E, 10%B, 11%:A, 122:B,
37 1LE, 2%C, 3%B, 4%A, 5%C, 6%B, 7%B, 8%C, 9%C, 10%A, 11%E, 12%E,
38 1*:B, 2%B, 3%B, 4%C, 5%C, 6%E, 7%C, 8%E, 9%:A, 10%C, 11::C, 123D,
39 11D, 2%:.C, 3%2B, 4%A, 5%C, 6%B, 7%C, 8%A, 9%D, 10%E, 11%E, 12%E,
40 12:A, 2%2E, 3%E, 4:C, 5%A, 6%E, 7B, 8%D, 9*C, 10%:C, 11%E, 123B,
41 13:B, 2%A, 3%D, 43D, 5%B, 6D, 73A, 8%B, 9%C, 10%A, 11%E, 122D,
42 13:c, 2%E, 3%A, 4%C, 5%B, 6%C, 7D, 8%C, 9%E, 10:D, 113:E,  12%:D,
43 12:D, 22D, 32B, 4YB, 5%D, 6%E, 7B, 8%E, 93D, 10%A, 113.C, 123.C,
44 1%:A, 22D, 3%E, 43C, 5%E, 6%A, 7-:D, 82D, 9%A, 10%:A, 113:B, 123:B,
45 13:D, 22D, 3%E, 4D, 5%A, 63D, 7%A, 8D, 9%E, 10%:D, 11%B, 12%C,
46 11D, 22:B, 3%C, 4%C, 5%C, 6%D, T7%:A, 8%:D, 9%B, 10%C, 11%:E, 123.C,
47 1B, 23D, 3%D, 4%D, 5%C, 6%D, T73E, 8B, 9%C, 10%:E, 113:B, 12%:A,
48 13:A, 22:B, 3%C, 4%B, 5B, 6%C, 7%:A, 8%C, 9D, 10%:E, 113:B, 123D,
49 1%2:c, 2%C, 32D, 43D, 5%D, 6%A, T7%:A, 8D, 9%B, 10%:E, 11%:B, 12':C,
50 13:D, 22D, 3%C, 42D, 5%A, 6%E, 73A, 8%D, 9%B, 10%:B, 11:D, 122D,
51 1h:A, 22:B, 3%:A, 4%2B, 5%E, 6%E, 7B, 8%C, 9%D, 10%A, 11%:C, 12%D,
52 13:B, 2%A, 3%3:B, 4%E, 5%D, 6B, 7%A, 8%D, 9%B, 10%D, 112D, 12u:A,
53 12:D, 22D, 3%E, 4%E, 5%B, 6%D, 73D, 8D, 9D, 10%E, 11Y:E, 123B,
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54 12:E, 2%2:B, 3%D, 4%B, 5.C, 6%E, 7%A, 8%C, 9%C, 103D, 11%B, 123D,
55 13:A, 22:B, 3Y“E, 4%E, 5%D, 6%C, 7%D, 8%E, 93D, 10%:B, 113D, 12%C,
56 12:A, 22:B, 3%:D, 43B, 5%D, 6%A, 7B, 8§%B, 9D, 10%C, 11%C, 123C,
57 12:B, 2%C, 3%C, 4%A, 5%A, 62D, 7%:A, 8%:C, 9B, 10®:B, 11%C, 122:B,
58 13:B, 22D, 3%:C, 4%D, 5%C, 6%A, 7%B, 8%C, 9%A, 10D, 11%:A, 123:.C,
59 13:¢c, 2%:.C, 3%B, 4%E, 5%C, 6%A, 7:C, 8%D, 9%:D, 10%:A, 11%E, 122.C,
60 13:D, 2%A, 3%2D, 4B, 5%A, 6B, 7%B, 8%:C, 9%C, 10%D, 11%E, 123:E,
61 12:D, 2%E, 3%A, 43D, 5%B, 6%E, 7%A, 8%A, 93D, 10%:C, 11%2E, 12%E,
62 12:A, 23D, 3%A, 4B, 5%E, 6%D, T7%A, 8hA, 92D, 10%:C, 11%:C, 12%:D,
63 12:D, 23D, 32D, 4%B, 5D, 6%A, 7%C, 8%A, 9:D, 10%:C, 112D, 122.C,
64 12:D, 23D, 3%D, 4%A, 5%D, 6%C, 7%:A, 8%:B, 9%C, 10:B, 112D, 123D,
65 13:B, 2%:B, 3%A, 4%B, 5D, 6%C, 7%C, 8%C, 9%E, 10%:E, 11%:A, 123:B,

66 12:D, 2%:.C, 3%E, 4%E, 5%B, 6%E, 73E, 8%:A, 9%A, 10D, 11%E, 12%B,

67 12:D, 23D, 3%E, 4%A, 5%A, 6:C, T73E, 8%C, 9%C, 10%E, 113:E, 123:A,
68 12:c, 23D, 3%C, 4%C, 5%E, 6“B, 7%:B, 8:B, 9B, 10%:A, 11%E, 12%B,

69 1B, 2%E, 3%B, 4%C, 5%B, 6B, 7D, 8%A, 9%D, 10%D, 113D, 123:E,
70 12:A, 2%E, 3%E, 43B, 5%C, 6%D, T7:A, 8Y“E, 9%C, 10%:C, 11%:A, 12%E,

71 13:A, 2t.c, 3%C, 4%A, 53D, 6%B, 7%C, 8%B, 9%A, 10%:E, 11%E, 12%C,
72 1D, 2%A, 33D, 4%B, 52D, 6%D, 7D, 8%E, 9%A, 10%:A, 11%:C, 123E,
73 13:D, 2%:.C, 3%C, 4%C, 5%D, 6%C, 7%D, 8%E, 9%E, 10%B, 11%:A, 12..D,
74 1B, 2%E, 3%B, 43B, 5%D, 6%C, T73E, 8%B, 93D, 10%:A, 11%A, 12%:A,
75 13:¢, 22D, 32D, 4%D, 5%C, 6%C, 7%C, 8%C, 9%B, 10D, 11%:C, 123.C,
76 13:D, 2%E, 3%A, 43D, 5%A, 6%C, 7%:B, 8%D, 9%B, 10%C, 11%:A, 12%A,
77 12:E, 2L:A, 3%2A, 43E, 5%E, 6%D, T7E, 8%C, 9%C, 10%E, 11D, 12%E,

78 13:C, 2%B, 3%D, 4B, 5%E, 6%A, 7%:C, 8%E, 9%D, 10%:B, 113D, 12%A,
79 12:B, 24B, 3%E, 4%C, 5B, 6%D, 7%:C, 8%C, 9%:A, 10%A, 113D, 122C,
80 13:A, 2%:.C, 3%A, 4%A, 5%B, 6%C, 7%C, 82D, 9%:E, 10%:A, 11%:B, 123D,
81 13:E, 2%A, 3%C, 4%C, 5%B, 6%A, 72D, 8&%B, 9%C, 10%:D, 11%:B, 122D,
82 1t:c, 2%B, 3%D, 4%C, 5%E, 6%E, 7%C, 8%E, 9%B, 10%A, 113:B, 12%A,

83 1%:B, 22D, 3%:B, 4%D, 5D, 6B, 7:C, 8%E, 9%:E, 10%:A, 11%E, 123.C,

84 13:¢, 22D, 3%2B, 4%B, 5%A, 6“E, 7D, 8%B, 9*B, 10%E, 113D, 123B,

85 13:D, 23D, 3%C, 4%A, b5%A, 6“A, 7T2E, 8%:A, 9%:C, 103D, 11%:B, 123:E,




